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ΕΘΝΙΚΗ
ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ

Οι Ελληνες Εχουμε 
Μόνο Μία Δυνατότητα 

Να Πετύχουμε 
Α.Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΕΤΟΣ I ' ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 226 ΕΥΡΩ 0,50

ΕΝ Τ Ο Ν Η  Π Ρ Ο ΕΚ Λ Ο ΓΙΚ Η  ΚΙΝΗΣΗ
Θερμό το φετινό Καλοκαίρι, και 

,λογω των Εκλογών του Οκτωβρίου. 
;Ετσι ρσο πλησιάζει ο καιρός ολο και 
ι πιο έντονη γίνεται η προεκλογική κι- 
' νηση.

Σε ο,τι αφόρα τις δραστηριότητες 
των Υποψήφιων, είχαμε την παρακά­
τω κίνηση:

* Την Δεύτερο 15 Ιουλίου, στην 
- Αυλή του Βυζαντινού Ναού των Α- 
ιγιων Κυρηκου και Ιουλιτης, η Υπ 
>Δήμαρχος Βερροια ς Κα Χαρουλα 
! Ουσουλτζόγλου - Γεωργιαδη, διεκη- 
; ρυξε τις Αρχές του Προγράμματος 
ι του Συνδυασμού της "Ο Μ Ο ΡΦΗ  ΚΑΙ 
ι Α Ν Θ Ρ Ω Π ΙΝ Η  Β Ε Ρ Ο ΙΑ " ,  και πα- 
ι ρουσισσε τα ακόλουθα 32 ονοματα 

του Ψηφοδελτίου της:
1. Μιχαλης Γαθριδης (Ηλεκτρολό­

γος Μ ηχανικός), 2. Χαρικλεια Γε- 
ι ωργιαδου (Π αιδαγω γός), 3. Αννα 

Γκουρινα (Οικονομολογος - Καθηγη- 
τρία), 4. Δημητρης Δάσκαλος (Δ ι­
πλω ματούχος Πολ. Μ η χα νικό ς  - 
Π ρόεδρός  Συλ. Πολ. Μ η χ ) ,  5. 
Αγαθονικος Δελαθεριδης (Τεχνολό­
γος Πολίτικος Μηχανικός), 6 Μαρία 
Ζαχαριαδου - X Αθανασίου (Γιατρός 
ΕΣΥ - Ακτινολόγος), 7. Στεργιος Ζυ- 
γουλιανος (Λογιστής), 8 Ροζανα Θε- 
οδωριδου (Εμπορος - Βιοτεχνης). 9 
Γιώ ργος Κοκαρης (Π ρογραμματι­
στής Η Υ), 10. Ευτυχία Καρατιδου - 
Καλτσα (Λογίστρια), 11. Κυριαζης 
Κολβατζης (Γιατρός Γυναικολόγος). 
12. Βασίλης Κουκουργιαννης (Γεω ­
πόνος), 13. Ιωάννης Κουρουζιδης 
(Συνεταιριστικό Στέλεχος ε .σ .), 14 
Ολγα Κυριακιδου (Δ ικηγόρος). 15. 
Φωτεινή Λίγκα (Καθηγητρια Γερμα­
νικών), 16. Γιώργος Μιχαηλιδης (Κα­
θηγητής Πληροφορικής), 17 Χρη­
στός Μπαντης (Δικηγόρος), 18. Φι- 
λιω Παγουρα (Σύμβουλος Δημοσίων 
Σχεσεω ν Επ ιχειρήσεω ν). 19 Στε- 
ργιος Παπαστεργιου (Καθηγητης - 
Πρόεδρός Ν.Τ. Α Δ Ε Δ Υ ). 20 Σταυ­
ρούλα Παπαχατζη (Γιατρός - Αθλή­
τρια Καλαθοσφαίρισης), 21. Δημη­
τρης Πετκος (Πολίτικος Μηχανικός). 
22. Κατερίνα Πετρομελιδου (Στέλε­
χος Φαρμακείου Γ. Νοσοκομείου Β έ ­
ροιας), 23. Γιάννης Ποταμοπουλος 
(Εμπορος), 24. Στέφανος Προδρομι- 
δης (Επιπλοποιός), 25. Νοπη Σκε- 
ντεριδου - Καστανιδου (Μαθηματι­
κός), 26. Λεωνίδας Τακης (Τυπογρά­
φος), 27. Δημητρης Τζιμας (Συμβο­
λαιογράφος), 28. Κωνσταντίνος Το- 
λιοπουλος (Παιδίατρος), 29 Χρη ­
στός Τσιαρας (Μ ηχ γος - Μ ηχανι­
κός). 30. Αντωνης Τσιαρας (Μηχ γος 
• Μηχανικός), 31 Χαράλαμπος Χα- 
τζηαθανασιου (Γιατρός - Αθλητης 
Εθν. Ελλαδας Χειροσφαίρισης). 32 
Πέτρος Χειμωνιδης (Εργοδηγός)

• Προεκλογικές Επισκέψεις, του 
Υπ. Δήμαρχου Βερροιας Κου Χρή­
στου Σκουμποπουλου στα Ασωματα 
(15 7), στην Ραχια (16 7) και στον 
Τριποταμο (17 7).

* Την Τετάρτη 17 Ιουλίου, στην Ε ­
ΛΙΑ ", ο Υπ. Νομάρχης Ημαθίας Κος 
Γιοννης Σπαρτσης. παρουσίασε σε 
Συνέντευξη Τύπου, ολλες 3 Υποψή­
φιες του Συνδυασμού του ΗΜΑΘΙΑ 
ΤΟΥ ΑΥΡΙΟ  ’. Πρόκειται για τις Κες 
Βαρβαρα Γεράσιμου (Διοικητικό Στέ­
λεχος του ΙΚΑ Βερροιας). θεοδώρα 
Κουρκουτα (Δικηγόρο απο την Αλε­
ξάνδρειά, και Κοτριδου - Μαργαρίτη 
Τετα (Κοινωνιολογο).

* Την Πέμπτη 18 Ιουλίου, στο Ξε­
νοδοχείο ’ Α ΙΓ Ε Σ ", ο Υπ Δήμαρχος 
Κος Χρ Σκουμποπουλος. παρουσία­
σε τις 10 Προγραμματικές Οεσεις 
του Συνδυασμού του ΑΝΑΝΕΩΣΗ 
ΤΩ ΡΑ ” , και παράλληλο κατεθεσε τις 
Προτάσεις και Οεσεις του για τον 
Τομέα της Κοινωνικής Πολίτικης.

• Την Πέμπτη 18 Ιουλίου, απο τον 
Υπ, Νομάρχη Κο Ανδρεσ Βλαζακη, 
ανακοινωθήκαν 4 νεα ονοματα, που 
θα συμμετοσχουν στο Ψηφοδέλτιο 
του Συνδυασμού του ΗΜΑΟΙΑ - Α ­
ΝΑΠΤΥΞΗ", Πρόκειται για τους: Α· 
ρχοντακη · Γεωργίου Βετα (Υπάλ­
ληλο ΔΟΥ Βερροιας). Νικολοπουλου 
Ειρηνη (Νοσηλευτρια Κ.Υ. Αλεξά­
νδρειάς, Φοιτήτρια Βιολογιος), 1 °  
μπακιαρη Κώστα (Αγρότη · Συνετοί

Ρ'οτη, Πρόεδρό Δ.Σ. Ναουσας). Τσι- 
βαλ,δη Σπυρο (Εργοδηγό - Ηλεκτρο- 
λογο, Πρόεδρό Συνδέσμου Εργολη­
πτών Ηλεκτρολόγων Βερροιας).

■ Την Πέμπτη 18 Ιουλίου, κατα την 
επίσκεψη του Υφ. Υγείας Κου Εκτ. 
Νασ.ωκα, στην πόλη μας, η γ π. Δη-
Μαρχος Κα Χαρ. Ουσουλτζογλου 
προτεινε να ιδρυθεί Σταθμός A Βο ­
ηθειών στο Κέντρο της Βερροιας.

Προεκλογικές Επισκέψεις, του 
Υπ Δήμαρχου Κου Χρ. Σκουμποπου­
λου. στο Δ.Δ. Γεωργιανών (18 7), και 
στους Οικισμούς Αμμου (19 7) και 
Ξηρολιβαδου (20 7). στα Δ Δ. Σελιου 
(21 7) και Αγ. Βαρβαρας (22 7), 
στους Συνοικισμούς Λαζοχωριου και 
Ταγαροχω ριου (23 7) και Μέσης 
(24 7).

Προεκλογικές Επισκέψεις, της 
Υπ Δήμαρχου Κας Χαρ. Ουσουλτζο- 
γλου, στους Συνεταιρισμούς Μέσης 
και Αλιάκμονα (24 7) και ΕΑ Σ  και 
VEN U S (25 7).

Προεκλογικές Επισκέψεις, του 
Κου Χρ. Σκουμποπουλου, στο Δ.Δ. 
Κουμαριάς (25 7). στον Οικισμό Μ 
Σαντας (26 7), και στα Δ Δ. Καστα­
νιάς (27 7) και Σελιου (28 7).

’ Την Δεύτερα 29 Ιουλίου, ο Υπ 
Δήμαρχος Βερροιας Κος Γιώργος Ο- 
ρφανιδης. επικεφαλής του Συνδυα­
σμού της Δημοτικής Αγωνιστικής 
Συσπείρωσης ', παρουσίασε τις θέ­
σεις του Συνδυασμού του και ανα­
κοίνωσε τα παρακατω 24 (απο τα 37) 
ονοματα του Ψηφοδελτίου του:

1 Αδαμιδου Λαρισα. (Φυσιοθερα- 
πευτρια). 2. Αρίδας Θυμιος, (Ελεύθε­
ρος Επαγγελματιας), 3. Ασικιδου Ε- 
ψη. (Ερ γ  Κλω στουφαντουργος. 
Μελ. της Διοικ Σωμοτ. Κλωσ ργων 
Βέροιας), 4 Γερασιμιδης Σταύρος. 
(Ελεύθερος Επαγγελματιος). 5. Ε ­
λευθερίου Κώστας. (Ελεύθερος Επα- 
γγελματιας), 6 Ευθυμιαδου Αννα, 
(Μ ουσικός), 7. Οεοδωριδου Κικη, 
(Ελεύθερος Επαγγελματιας) 8 Καλ- 
λιαριδης Γιώργος, (Επαγγελματιας, 
Μέλος της Διοικ. Ομοσπονδίας Επο- 
γγελματοβιοτεχνων Βέροιας). 9. Κο- 
τσιδης Γρήγορης. (Αρχιτεκτων Μη­
χα νικός ), 10. Κωνσταντι νιδης 
Σταύρος, (Εργολάβος Οικοδομών), 
11 Κωνσταντίνου Μακης. (Ασφαλι­
στής), 12. Μπελάς Γιάννης. (Συντα­
ξιούχος). 13. Ντελλας Χαράλαμπος. 
(Αγρότης). 14 Ντινα - Μυλωνά Ευ ­
θυμία. (Οικιακό). 15 Παλογλου Δη­
μητρης. (Οικοδομος. Μέλος Διοικ Ε ­
ργατικού Κέντρου Βέροιας). 16 Πα· 
παδοπουλου Μαιρη. (Λογίστρια). 17. 
Πουταχιδης Τακης. (Συνταξιούχος - 
Γραμματέας Π ΕΑ ΕΑ  Βέροιας). 18 
Σιδηροπουλος Οανασης. (Πολίτικος 
Μηχανικός). 19 Στεφανιδης Ηλιας. 
(Χειριστής Βαρέων Μηχανημάτων), 
20. Τακιβιδης Παύλος. (Χειριστής 
Βαρέων Μηχανημάτων). 21. Τσο 
ντεκιδης Φώτης, (Οικοδομος), 22 
Τσεου Μαργαρίτα. (Κομμώτρια). 23 
Τσιμουρας Δημητρης. (Εκπαιδευτι 
κος. διετελεσε Πρόεδρός της Ενω 
σης Γονέων & Γραμματέας της Ε 
ΛΜΕ), 24. Χουδαβεργογλου Κων νος
(Ιδιωτικός Υπάλληλος)

• Το Εκλογικό Κέντρο του Συνδυα­
σμού ΗΜ ΑΟΙΑ ΑΝΑΠ ΤΥΞΗ  - ΑΝ- 
Δ ΡΕΑ Σ  ΒΛΑΖΑΚΗΣ βρίσκεται στην 
Οδο Μερκούριού Καρακωστη 7 στην 
Βερροιο και τα τηλέφωνα του είναι 
03310 - 24545 και 03310 - 75030 ΓΑΧ.

• Την Τετάρτη 31 Ιουλίου, η Κα 
Χαρ. Ουσουλτζογλου. ανακοίνωσε 
στην Ραχια τα ονοματα των Υποψή­
φιων του Συνδυασμού της στο Τ.Σ. 
Ροχιας. ενω την Πέμπτη 1 Αύγου­
στου, επ.σκεφθηκε τις εγκαταστα­
θείς της ΑΛΜΕ

Γ.ιινέχειο στην 4η σελίδα

Η ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΜΑΣ
Οι Διακοπές Τελεί ωσάν. Ε ­

πιστροφή Στην Καθημερινότητα 
Μας. Το Επόμενο Φύλλο (227ο) 
Των “Κ” Θα Κυκλοφορήσει Κα­
νονικά Την Παρασκευή 13 Σεπτε- 
μβριου 2002. —

Κ Α ΙΡ ΙΚ Α  Φ Α ΙΝ Ο Μ Ε Ν Α
Κ Υ Κ Λ Ο Φ Ο Ρ Ι Α Κ Α  Ζ Η Τ Η Μ Α Τ Α

α· _ το κυκΑοφορια*ο στην πόλη σας... Ιο

τ ζ ζ ζ ζ ϊ Χ ™  - — - “ Kw·
Μι ΙεΟασμό

11η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΑΗΠΕΘΕ ΟΙ ΔΗΜΟΤΕΣ ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΓΙΑ 
ΤΙΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

ΒΕΡΡΟ ΙΑ  8 (ΕΦΠ):
Η Θεατρική Ζωη της Βερροιας ζω­

ντανεύει αυτό τον μήνα με την κα­
θιερωμένη Πανελλήνια Συνάντηση 
των ΔΗΠΕΟΕ, στο θέατρο Αλσους 
Μελίνα Μερκουρη". στις 9.30μ.μ.

Κάθε βράδυ, απο τις 19 Αύγου­
στου μέχρι τη 1 Σεπτεμβρίου, το κοι- 
νο θα εχει την ευκαιρία να δει τις 
Καλοκαιρινές Παραγωγές των ΔΗ- 
ΠΕΘΕ που θα παρουσιαστούν στη 
Βερροια, στο "Φεστιβάλ" των θέα­
τρων.

Τη συνάντηση διοργανωνει το Κέ­
ντρο Πολιτιστικών Πρωτοβουλιών 
και Επικοινωνίας του Δήμου Βερ- 
ροιας.

Μέχρι τώρα δοθήκαν οι έξης Πα­
ραστάσεις:

• ΔΗΠΕΟΕ Κοζάνης, "Η Κωμωδία 
των Παρεξηγήσεων" του Σαιξπηρ 
(19 8)

• ΔΗΠΕΟΕ Σερρών,' Μανα Κουρά­
γιο" του Μπ Μπρεχτ (20 8)

* Δ Η Π ΕΟ Ε Ρούμελης, Λα 
Μοσκετα" του Ρουτζαντε (21 8)

* ΔΗΠΕΟΕ Λαρισας (Θεσσαλικο),
ΠαραμυθιΧωρις Ονομα του Ιοκ.

Καμπανέλη (22 8)
Ακολουθουν οι έξης Παραστά­

σεις:
* Παρασκευή 23 Αύγουστου: ΔΗ­

Π ΕΟ Ε Κέρκυρα ς,"Ο  Εμπορος της 
Βενετίας" του Σαιξπηρ

• Κυριακή 25 Αύγουστου: ΔΗΠΕ­
ΟΕ Αγρίνιου, Ματωμένος Γάμος

του Φ.ΓΚ. Λορκα
' Δεύτερα 26 Αυγουστου: ΔΗΠΕ­

ΟΕ Καλαματας, Όρεστης" του Ευρι­
πίδη

’ Τρίτη 27 Αυγουστου: ΔΗΠΕΟΕ 
Πατρας, Λυσιστρατη" του Αριστο­
φάνη

* Τετάρτη 28 Αυγουστου: ΔΗΠΕ­
ΟΕ Βερροιας, "Αχαρνης" του Αρι­
στοφάνη

* Πέμπτη 29 Αυγουστου: ΔΗΠΕΟΕ 
Κρητης, Έρωτοκριτος" του Βιτσ. 
Κορναρου

* Παρασκευή 30 Αυγουστου: ΔΗ­
ΠΕΟΕ Βολου, “Σκοτεινά Παραμυθία 
του Αλ. Παπαδιαμαντη

’ Σαθβατο 31 Αυγουστου: ΔΗΠΕ­
ΟΕ Ιωαννινων, Το Φιντανακι" του 
Παντελή Χορν

* Κυριακή 1 Σεπτεμβρίου: ΔΗΠΕ­
ΟΕ Κομοτηνής, Η Τύχη της Μαρου- 
λας του Δ. Κορόμηλα

ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ
* Τη Δεύτερα 2 Σεπτεμβρίου, η 

Κρατική Ορχήστρα Ελληνικής Μου­
σικής (ΚΟΕΜ), θα δώσει μια Μουσι­
κή Παρασταση με τίτλο "Καραγκιό­
ζης - Μιούζικαλ", στην οποία συμμε­
τέχουν Ηθοποιοί, Μουσικοί, Ζο ­
γκλέρ. Ακροβάτες και Μίμοι.

* Το Πολιτιστικό Καλοκαίρι στο Α­
λσος, θα κλείσει τη Δεύτερα 9 Σε­
πτεμβρίου, με την Παρασταση - Συ­
ναυλία του Διονυση Σαββοπουλου
Βαλκανια Ποδήλατα", στις 8.30μ.μ.

Την 26η Ιουνίου παρουσιασθηκαν 
απο τη Μελετητική Ομαδα του Αρι- 
στοτελειου Πανεπιστήμιου Θεσσα­
λονίκης, στο Δημοτικό Συμβούλιο, 
στους Φορείς της Πόλης αλα και σε 
πολλούς Πολίτες τρία εναλλακτικό 
Σενάριά Διαχείρισης της Κυκλοφο- 
ριας, της Στάθμευσης, αλλα και των 
Δρομολογίων της Αστικής Συγκοι­
νωνίας, στο οποία υστέρα απο ενδε­
λεχή Ερευνα, κατεληξε η πιο πάνω 
Μελετητική Ομαδα.

Είναι σαφές οτι το πρόβλημα της 
κυκλοψοριακης συμφόρησης αλλα 
και της εξεύρεσης χωρων στάθ­
μευσης. αποτελεί ενα απο τα βοσικα 
προβλήματα της σύγχρονης εποχής, 
που σχετίζεται με την Ποιότητα Ζω­
ής των Πολιτών. Για τον λογο αυτό, 
ολοι οι Φορείς αλλα και ο κάθε Πολί­
της που επιθυμεί, μπορεί και πρεπει 
να εχει λογο πάνω σ αυτό το ζήτη­
μα. Εξαλλου είναι διακηρυγμένη η 
θέση του Δήμου μας να προηγηθει 
ενός ευρυτατος Δημόσιός Διάλογος 
πάνω στις 3 κατατεθεισες προτά­
σεις, πριν το Δημοτικό Συμβούλιο 
πάρει τις οριστικές αποφάσεις

Γι αυτό ο Δήμος Βερροιας. απε- 
στειλε σε Ολους τους Φορείς

1. Σύντομο κείμενο που περιλαμ­
βάνει την διάγνωση και το τρία ε­
ναλλακτικό Σενάριά που προτείνει η 
Μελετητική Ομαδα του Πανεπιστή­
μιου

2 Τρεις Χάρτες που περιέχουν τα 
τρία εναλλακτικό Σενάριά καθώς και
εναν με τους προτεινομενους Χώ­
ρους Στάθμευσης.

Ο Δήμος Βέρροιας παρακαλει 
τους Φορείς να μελετήσουν τα Σε­
νάριά αυτα. να συγκαλεσουν το Διοι­
κητικό τους Συμβούλιο και να λα­
βουν σχετική Απόφαση την οποία να 
αποστειλουν στην Τεχνική Υπηρεσία 
του Δήμου, στο Τμήμα Προγραμματι­
σμού & Ανάπτυξης το αργότερο μέ­
χρι τις 10 9 2002.

Αναφορικά με την Διάγνωση της 
Μελετητικής Ομάδάς, επισημαινο- 
νται το έξης;

Ως έτος - στοχος για την κυκλο-

φοριακη διερευνηση της πόλης λομ- 
βανεται το 2012, οπού ο πληθυσμός 
αναμένεται νο αγγίξει τις 59.208 κα­
τοίκους. με ετήσιο ρυθμό αύξησης 
2%. Για το ίδιο έτος - στοχος ο δεί­
κτης ιδιοκτησίας αυτοκίνητου προ- 
βλεπεται νο προσεγγίζει την οριακή 
τιμή των 500 οχημάτων ανα 1000 κα­
τοίκους, δηλ. ενα όχημα ανα δυο κο- 
τοικους.

Η αναλυση της υφιστάμενης κστο- 
στασης οδηγησε στα έξης 
Συμπεράσματα:

• Η Οδός Μητροπολεως, που απο­
τελεί το Βασικό Οδικό Αξονα και 
διασχίζει το Ιστορικό Κέντρο της Πό­
λης, εμφανίζει φαινόμενα κυκλοφο- 
ριακης συμφόρησης και γι' αυτό το 
λογο κρινεται σκόπιμη η διερευνηση 
των εναλλακτικών εκείνων που θα 
οδηγησουν σε μείωση της κυκλοφο­
ρίας στο συγκεκριμένο αξονα.

• Ο κορεσμός της "Κεντρικής Ο­
δού της Πόλης οδηγεί σε περιβαλ­
λοντική και αισθητική υποβαθμιση 
της ευρυτερης περιοχής.

• Το Κεντρικό Οδικό Δίκτυο με 
τους Βοσικους Οδικούς του Αξο­
νες - Μητροπολεως - Ελ. Βενιζελου 
- Μεγάλου Αλέξανδρου - Ελιος - 
μπορεί να λειτουργήσει αποτελε­
σματικότερα γιο την πόλη εαν απο­
τελεί Δίκτυο Εξυπηρέτησης Δημο­
σίων Συγκοινωνιών.

• Το Δίκτυο των Οδών που μπο­
ρούν να λειτουργήσουν ως Εσωτε­
ρική Περιφερειακή η ως Δακτύλιος 
Παρακομψης της Κεντρικής Περιο­
χής και είναι οι Ακροπολεως - θω- 
μαιδου - Γ. Καραισκακη · Μπου- 
μπουλινας - Μ. Μποτσαρη · Λεωφ 
Ανοιξεως. έχουν τη δυνατότητα να 
εξυπηρετησουν μεγαλύτερους κυ- 
κλοφοριακους φορτους και να απο­
φορτίσουν τις κεντρικές και κορε­
σμένες οδούς.

Με δεδομένο τα Συμπεράσματα 
αυτα διατυπώνονται τα έξης τρία 
Σενάριο Διαχείρισης της Κυκλοφο­
ρίας

Συνεχεία στην 4η σελίδα

ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΛΕΝ ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ ΟΙ ΑΔΕΙΕΣ ΣΤΟΥΣ Α.Υ. I  ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΕΛΟΥΣ ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΔΕΥΑ

ΒΕΡΡΟ ΙΑ  31 7 (NAH):
Απο το Τμήμα Εκλογώ ν της 

Νομ κης Αυτ σης Ημαθίας ανακοινώ­
νεται οτι κατα τη διάρκεια της προε­
κλογικής περιόδου των προσεχών 
Νομαρχιακών, Δημοτικών και Κοινο­
τικών Εκλογών της 13ης Οκτωβρίου 
2002, Δεν Απαγορεύεται η Χορήγη­
ση Κανονικών Αδειων στους Δημο­
σίους Υπάλληλους. Δικαστικούς, 
Στρατιωτικούς που υπηρετουν με 
οποιαδηποτε σχέση στις Ενοπλες 
Δυνάμεις η στην Ελληνική Αστυνο­
μία η στο Λιμενικό Σώμα, καθώς και 
στους Υπάλληλους Ο.Τ.Α., Ν.Π.Δ.Δ.. 
Τραπεζών και Δημοσίων Οργανι­
σμών και Επιχειρήσεων Κοινής Ω­
φέλειας.

Επίσης στους Υπάλληλους που 
την ήμερα της Ψηφοφορίας δεν δια-

μενουν στο Δήμο η στην Κοινότητα 
οπού ασκουν το Εκλογικό τους Δι­
καίωμα. χορηγείται, εφοσον δεν πα­
ρεμποδίζεται η ομαλή λειτουργία 
των Υπηρεσιών Αδεια για να μετα­
βουν στο Δήμο η στην Κοινότητα 
οπού δικαιούνται να Ψηφίσουν, η ο­
ποία θα καλύπτει τον απολύτως ανα­
γκαίο χρονο που απαιτείται, χωρίς η 
Αδεια αυτή νο υπολογισθει στην Κα­
νονική.

Οι διευκολύνσεις ουτες ισχυουν 
και για το Προσωπικό με Σχέση Ε ­
ργασίας Ιδιωτικού Δίκαιου, των
Ν.Π.Δ.Δ. κοι Ο.Τ.Α

Τα παραπανω ισχυουν και στις πε­
ριπτώσεις Επαναληπτικής Ψηφοφο­
ρίας την επόμενη Κυριακή 20 
Οκτωβρίου.

Μπες Μέσα....
Στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς
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στη μίση τιμή για όλους τους Πολίτες.

Ασε έξω το I X *σι Μπες Μέσα
Αποσυμφορησε τη Ζωη σου και Δη ΜΟΪ ΒΕΡΟΙΑ!

Οι Δημοτικές Επιχειρήσεις Υδρευ­
σης Αποχέτευσης γνωστές σαν 
Δ ΕΥΑ  έχουν μια ιστορία 22 ετών 
στην Ελληνική Πραγματικότητα, α­
φού ιδρυθήκαν το 1980 και αποτε­
λούν Νομικά Πρόσωπα Ιδιωτικού Δί­
καιου κοινωφελούς χαρακτήρα

Δημιουργηθηκαν με σκοπο να ε- 
γκαταστησουν εκείνες τις υποδομές 
που θα μπορούσαν να οδηγησουν 
την Χωρά και τους κατοίκους της α­
πο τη σφαίρα του αναπτυσσόμενου 
κοσμου. στη σφαίρα του αναπτυγμέ­
νου. Και κατα κοινή ομολογία το πε- 
τυχαν.

Οι ΔΕΥΑ πανελλαδικό είναι 150 
περίπου, εξυπηρετούν γύρω στα 4 ε- 
κατομ. Πολίτες και οπασχολουν κο­
ντά στις 4 χιλ. Εργαζομένους.

Αυτές οι Επιχειρήσεις εινοι που 
με το τεράστιο έργο τους τόσα χρο­
νιά τώρα κατοφεραν να κοθιερω- 
σουν ενα Αίσθημα Ασφαλείας στους 
Πολίτες, σε σχέση με το Νερό που 
πίνουν, σε σχέση με την Ασφαλή Α- 
πομοκρυνση Λυμάτων και Ομβριων 
Υδατων και σε σχέση με την Προ­
στασία του Περιβάλλοντος.

Σε αυτή την προσπάθεια ο θεσμο­

θετημένος Κρατικός Πορος των 
ΔΕΥΑ ήταν και η κοτοβολη του Ει­
δικού Τέλους 3β« επι του Ακαθαρί­
στου Εισοδήματος εξ Οικοδομών 
Απο το 1992 ο πορος αυτός αλλοξε 
μορφή. Σήμερα ο πορος αυτός εχει 
νο δοθεί απο το 2001. ενω φαίνεται 
νο βοδιζουμε σε πληρη κατάργηση 
του. (παρα την αντίθετη γνωμοδότη­
ση του Νομικού Συμβουλίου Του 
Κράτους), κλονίζοντας επικίνδυνα 
τη βιωσιμότητα αυτών των Επιχειρή­
σεων

Η ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΠ ΙΧΕ Ι­
ΡΗΣΕΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗ Σ ΑΠ Ο ΧΕΤΕΥ­
ΣΗΣ ιΕΔΕΥΑ), ανώτατο οργονο των 
ΔΕΥΑ (κάτι οναλογο με την ΚΕΔΚΕ 
των Δήμων), στην προσπάθεια της 
να ανατρέψει τη λονθοσμενη αυτή 
τροπή των πραγμάτων εχει δρομο­
λογήσει οπο καιρό, ορισμένες ενερ- 
γειες

Μέσα σε αυτές τις ενεργειες ε- 
ντοσσονται και η ενημέρωση (γιο το 
ολο προβλημο). του Πρωθυπουργού 
της Χώρος, των Βουλευτών του Ε­
λληνικού Κοινοβουλίου κοι των Πο 
λιτών.
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κόσμιο φως!

Οταν μου « K t  Oo I f  θυμαμαι 
Για Ποντα '. trat πως at εδλεηα με-

jo  Ota χρωμο·O «OU u» < *r*** ' 
íav ru *AM*ü#U<*a που ε φεύγε. 4 
, W|»u που $Pioravf. και ro κηρό
„ , Ι , ο  που ,<*μσπο*. V »  ¡ ”  
,«  ... ( « i r *  o íW oy< K o»o fy<-

njv f ^ » W  · "« * »  * *  * 
jwU»V í»o  *»r0<»o ryiütrroy«*4*' 
Ια . «ti HAí< »o CíOro*«»V r»< «o

o«w*<  rof í  <m£ ¡ t
u,«ou«>uC Ο ^ Λ .  rayOMOoautfou 
•̂wutwl 0̂ #*K OU ,AlOÓOO>At' 

μοτος μ·' ΐμποΔ<* »<* íw  ·οΛιρο ro
ημοσωηο σου ■

Ano tort uva· σαν va ntpacov 
Αιωνίς ano i ηανω μου . -ίΡ*»<. *' 
id « «  ro Μ ίμνο π>ιανταφυΑΑο « »
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ρα που ίΐναι ηΑίοόασιΑίμα *οι ro 
ποιταζω. ηανω του t μφανιζοντοι 
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(Λίΐνο το ηΑίοόοσιΛίμο στην Tapo- 
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ΔυΟΛΟλιυομαι να ίξπγι)σω τι 
μηορα νο σημαίνουν οΑα αυτό. Α- 
Α4α να. μί τον naipo μια Υποψία α- 
ρχισί νο γίνεται Ελπίδα μίσα μου.

Αν το τριαντάφυλλο ζα ο^ομη. *ι 
αν (μφανιζονται το ηλιοβασίλεμα 
τα δΜρυα σου. ίσως aura να προα- 
ναγγίλουν οτι nanort μπορα και να 
γυρίσεις ■

Χαροζει. Το πρώτο φως της μέ­
ρας με πυρπολεί στο μέρος της κα­
ρδιάς Ιόηνω το κερί κι αφήνω την 
πεννα. Τώρα η τρικυμία κόπασε...

Σε Φιλώ Στα Καταδαθα Της Ψυ­
χής Σου.

Ο

ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΤΑΞΕΙΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ
ΒΕΡΡΟΙΑ 31 7 (NAH)
Ano τπ NAH owohoivwvovtoi τα 

«artife
Γ»ωοτοποιοτοι οτι το Ενημερωτι­

κό Φυλλάδιο που αψορα τις Μετεγ­
γραφές Φοιτητών ano Πανεπιστήμια 
Εξωτερικού σε Ελληνικά Πανεπιστή­
μια. καθώς και την Υλη των Μαθη­
μάτων. στο οποία θα εξεταστουν οι 
φοιτητές για την Μετεγγραφή τους 
απο το Πανεπιστήμιο Εξωτερικού 
γιο το Ακαδημαϊκό Ετος 2002-2003. 
υπάρχει στη Νομαρχία Ημαθίας στον 
2ο οροφο.

Η Αίτηση για συμμέτοχη στις Εξε­
τάσεις υποθαλλετοι ano 1 εως 20 
Νοεμβρίου.

Επίσης, το Ενημερωτικό Φυλλάδιο 
που οφορο τις Κατατάξεις:

1 Πτυχιουχων Πανεπιστήμιων σε 
Πανεπιστήμια και

2. Πτυχιουχων Τ .Ε .Ι., πρώην 
Κ.Α.Τ.Ε Ε., Α Σ E T E Μ Σ Ε.Λ Ε Τ Ε, 
και λοιπών Ανώτερων Σχολών υπερ- 
διετους Κυκλου Σπουδών για το Α­
καδημαϊκό Ετος 2002-2003 καθώς 
κοι την Υλη των Μαθημάτων, στα Ο­
ποια θα εξεταστουν οι ενδιαφερόμε­
νοι για την Κοταταξη τους σε Τμη- 
μοτα Πανεπιστήμιων, υπάρχει στη 
Νομαρχία Ημαθίας στον 2ο οροφο 

Οι ενδιαφερόμενοι υποβάλλουν τα 
Δικαιολογητικα τους στο Τμήμα στο 
οποίο επιθυμούν να καταταγουν απο 
1 εως 15 Νοεμβρίου.

Πληροφορίες: Τανισ Κουλιτσα. 
Τηλέφωνο: 03310-25000 εσωτ. 134.

• ΕΝΤΥΠΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ: Επι- 
«αιροτητο (Α.Φ. 251), ΠΛΗΡΟΦΟ­
ΡΗΣΗ (Α Φ. 500), "Μακεδονική 
(Α Φ 1496). ΗΜΕΡΗΣΙΑ"" (Α Φ 
5434). ΛΑΟΣ” (Α Φ 7833). Μακεδο­
νική” (Α.Φ. 1497), ΗΜΕΡΗΣΙΑ” (Α Φ 
5435 ♦ 5436). ΛΑΟΣ“ (Α Φ 7834 ♦ 
7835). Μακεδονική" (Α Φ. 1498). 
ΗΜΕΡΗΣΙΑ” (Α Φ 5437). ΛΑΟΣ 

(Α.Φ 7836), ανάπτυξη και τοπική 
αυτοδιοίκηση' (τ 20). “ ΦΩΝΗ της 
ΝΑΟΥΣΗΣ (Α.Φ 2562). ΝΕΟΙ ΚΑΙ­
ΡΟΙ (Α.Φ 885), Μακεδονική” (Α.Φ. 
1499). ΗΜ ΕΡΗΣΙΑ  ’ (Α.Φ. 5438). 
ΛΑΟΣ (Α Φ 7837), ' Μακεδονικά 

Νεο’ (Α Φ 1075). Βέροια” (1468). 
Μακεδονική · (Α Φ 1500). ΗΜΕΡΗ­

ΣΙΑ · (Α Φ 5439), ΛΑΟΣ (Α Φ 
7838). Μακεδονική (Α Φ  1501). Η­
Μ ΕΡΗΣΙΑ  (Α Φ. 5440), ΛΑΟΣ 
(Α.Φ. 7839). “ Ο ΠΟΛΙΤΗΣ των Πιε- 
ριων (Α Φ 22). αγροτικοί ΟΡΙΖΟ­
ΝΤΕΣ (Α.Φ 59). Μακεδονική (Α Φ 
1502), Η Μ ΕΡΗ ΣΙΑ ” (Α.Φ 5441 ♦
5442) . ΛΑΟΣ (Α.Φ. 7840). Μακεδο­
νική ' (Α ®  1503), ΗΜΕΡΗΣΙΑ (Α Φ
5443) . ΛΑΟΣ (Α Φ. 7841). ΛΑ-

(τ. 18). "ΦΩΝΗ της ΝΑΟΥ­
ΣΗΣ (Α.Φ 2563). Μακεδονικά Νεα” 
;Α Φ 1076), “ ΝΕΟΙ ΚΑ ΙΡΟ Ι” (Α Φ 

Μακεδονική” (Α Φ. 1504). Η­
Μ ΕΡΗ Σ ΙΑ ” (Α .Φ . 5444), ΛΑΟΣ 
,Α 9 7842), Επικσιροτητα” (Α Φ 

Μακεδονική (Α Φ  1505) Η­
Μ ΕΡΗΣΙΑ  (Α Φ. 5445), ΛΑΟΣ 
(7843) ΝεΑΡΧΟΣ” (τ. 24). Μακε­
δονική’ (Α φ, 1506), ΗΜΕΡΗΣΙΑ 
(Λ » 5447). -ΛΑΟΣ” (Α.Φ 7845 ♦ 
7846), ΦΩΝΗ της ΝΑΟΥΣΗΣ (Α Φ 
2564). Μακεδονική” (Α Φ 1508) Η­
Μ ΕΡΗΣΙΑ  (Α φ^*5449), Τ α ΟΣ

7β47)’ Μο·εβονικη” (Α Φ 
1509). ΗΜ ΕΡΗΣΙΑ  ;Α Φ 5450) 
ΛΑΟΣ (ΑΦ  7848), ΚΕΝΤΡΙ (Α.φ' 

224). Μακεδονική (Α Φ 1510) Η-

Χ 2 ® ? ; / *  * 545’ >· »
Α ί Μ^ κ ν , Τ 4β|’ Επ,"°'Ρθτητα "( *  *  253>· Μοκεβον,κη (Α Φ

1511). ΗΜ ΕΡΗΣΙΑ (Α Φ 5452)
Ϊ Α*0 Ι« ..£  *  7β50)· ΗΜΕΡΗΣΙΑ 5453). Μακεδονική” (Α Φ

ϋ  » 1' « « 01 (Α *  7851)· ΛΑΟΣ 
7* 52)· ^ΗΡΟΦΟΡΗΣΗ (Α φ 

503), Μα«ε4ονι«η (Αφ 1513) η

( ^ ·  * « « ) . -α’Ι ' ο ?

ΐ  Α ί “ ^ * 1*  *  αα:? I  (Α#Φ 7>54), EniHAlPA^"(Α .Φ
.  14€9’ Μακεβο-ν·η (A 4 1516), ΗΜΕΡΗΣΙΑ (Α Φ

5457) , ΛΑΟΣ (Α.Φ. 7855), Μακεδο­
νική” (Α Φ 1517), ΗΜΕΡΗΣΙΑ (Α.Φ.
5458) . ΛΑΟΣ" (Α.Φ. 7856). Μακεδο­
νική" (Α.Φ 1518). ΗΜΕΡΗΣΙΑ (Α.Φ.
5459) , ΗΜΕΡΗΣΙΑ (Α Φ 887). "α­
γροτικοί Ο ΡΙΖΟ Ν ΤΕΣ (Α Φ. 61),
Μακεδονική (Α Φ. 1519), "Η Μ Ε­

ΡΗΣΙΑ (Α.Φ 5461). ΛΑΟΣ (Α Φ 
7859), Μακεδονική (Α Φ. 1520), "Η­
Μ Ε Ρ Η Σ ΙΑ " (Α Φ 5462). ΛΑΟ Σ" 
(Α.Φ. 7860), ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ (Α Φ 
504). ΕΠ ΙΚΑΙΡΑ” (Α.Φ. 39), Βέροι­
α (Α.Φ. 1470). Μακεδονική" (Α.Φ. 
1521), Η Μ ΕΡΗ ΣΙΑ  (Α .Φ  5463). 
ΛΑΟΣ” (Α Φ 7861). ' Μακεδονική" 

(Α Φ 1522), Η Μ ΕΡΗ Σ ΙΑ  ” (Α.Φ.
5464) . ΛΑΟΣ (Α.Φ 7862 ♦ 7863). 
Πινειν (τ. 13). Ο ΠΟΛΙΤΗΣ των

Πιεοιων (Α.Φ. 23-24). Μακεδονική" 
(Α Φ 1523). Η Μ ΕΡΗ Σ ΙΑ  (Α.Φ
5465) . "ΛΑΟΣ (Α Φ 7864). Μακεδο­
νικά (Α.Φ. 1523). ΗΜΕΡΗΣΙΑ” (Α Φ.
5466) . ΛΑΟΣ (Α Φ 7865). ΝΕΟΙ 
ΚΑΙΡΟΙ (Α.Φ. 888), ΚΕΝΤΡΙ" (Α.Φ. 
227). Βερροιο (Α Φ  1471), Μακε­
δονική (Α Φ 1524). ΗΜ ΕΡΗΣΙΑ " 
(Α φ 5467). ΛΑΟΣ" (Α.Φ. 7866). 
Τους Ευχαριστούμε Ολους!

* ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ. 
1 Του Δήμου Βερροιας (γιο την Συ­
νέντευξη Τυπου. στις 15 7), 2. Του 
Δήμου Βερροιας (για τα Αποκα­
λυπτήριο Μνημεία στο Ξηρολιβαδο, 
οτις 4 8). 3. Του Δήμου Βερροιας 
(γιο το Εγκαίνια Εργου στην Καστα­
νιά. στις 17 8). 4. Του Δ.Σ. Βερροιας 
(για την Συνεδρίαση, στις 19 8) 5 
7θ“ Ε ··̂ Π· <Υ'° την 11η Συνάντηση 
ΔΗΠΕΘΕ) Ευχαριστούμε για την 
=εχωριστη Τιμή!

' Β ΙΒΛ ΙΑ  ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ: 1. Απο 
τον Σύλλογο Θεσσαλων Ημαθιος α.

Π°παμοργαριτη ΕΠ ΙΔ ΡΑ ­
ΣΕΙΣ ΣΤΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΓΟ  ΤΟΥ 

* ΙΧ Ν Η Λ ΑΤΩΝΤΑΣ ΜΙΑ Ε- 
ΝΔΟγ Η Π ΟΡΕΙΑ” (Βέροια 1998), β. 
ϋαναση Παπαμαργαριτη Θ ΕΣΣΑ ­
ΛΙΑ - Απο τους Πελασγούς στην Ε-
J0 0 ? fp?  ! ί * · ? β " · · ’ ). (BCPOIO2001)  . 2. Νικολάου θ. Μπατσορα 

Όγκουλος: Κλεψτουριο και Λη-
στορχοι στα Πιεριο (1870-1935)” (Ε-

1999). 3 ΛΕΥΤΕΡΗ Π. ΚΙΝΤΖΟΝΙΔΗ 
“ ΔΗΜ ΟΣΙΕΥΜ ΑΤΑ ΚΑΙ Ε Ρ Γ Α Σ ,ε !
• AJ ° tN ΙΔΙ°  ’ <θίσ ν,*π 2002) 4 
í|Hm HJ PH Κ ΜΠρ0Υ«0ΥΜΗ "Χ|1
2002) Γ ° Γ  (Π ο ,η^οτ°· Βέροια 2002). Ευχαριστούμε θερμά!

Η ΛΥΡΙΚΗ  Τ Ρ Α ΓΛ Δ ΙΑ  “ I0 K A IT H ” 
ΓΟΗΤΕΥΣΕ ΤΟ ΚΟΙΝΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΙΑΑΣΙ

Ιυνυουμινυ θα ιιρίπιι να «νοιώσε 
,ο οεαιροφ.λο Κο.νο ιης Πόλης 
Μας, που παρακολούθησε την' I  
«πληκτική Πορβοτοση της ΙΟΚΑ- 
Ι1Η1 , Οΐις 14 Ιουλίου στο θέατρο 
Αλοους Μιλινο Μιρκουρπ I

Η ΙΟ Κ Α ΙΓΗ  είναι μια Λυρική 
Τραγωδία, οε Κείμενα της Ποιητριας 
Ιουλιτας Ηλιοπουλου, επενδε.μενη 
μι την Μουσική του Γιώργου Κου- 
pounou Το δέσιμο του Τελείου Λο 
you και της θειος Μουσικής μας C- 
δωσε «να θαυμάσιο αποτέλεσμα!

Το Εργο που στηρίζεται στον Μυ­
θικό Θηβαικο Κύκλο, γράφτηκε για 
«να κεντρικό πρόσωπό της Τραγω­
δίας. την Ιοκαστη, ως Μητέρα, Ερω­
μένη, Βασίλισσα κοι Νεκρή

Εκθαμβοι παρακολουθήσαμε μια 
Παραοταοη. οπού ο Ποιητικός ΛΟγος 
της Κος Ιουλιτας Ηλιοπουλου. βρήκε 
στο πρόσωπό της Ταλαντούχας Ηθο­
ποιού Κος θεμιδος Μπαξοκα την T í- 
λείο Ερμηνευτρια, που με το Υποκρι­
τικό της Ταλαντο ανεδειξε το τραγι­
κό στοιχείο που περιβάλλει την Ιοκα- 
στη, ως Γυνοικα και Βασίλισσα!

Παρολληλα η Δίκη Μας Σονιο 
θεοδωριδου, Αυτή η Μεγάλη Ντίβα 
και Φημισμένη Σοπράνο, με την Θεία 
Φωνή Της, προσεδωσε στον Ρολο 
της Ιοκαοτης την συγκυνησιακη 
φόρτιση που συνόδευε τον Λογο!

Στο Δ Στάσιμο (απο τον Οιδιποδα 
Τύραννο), με την εμφάνιση του 
Μπάσου Τάσου Αποστολου, στον 
Ρολο του Οιδιποδα, κοι την θαυμά­
σιο, απο κάθε άποψη Ανδρική Χορω­
δία, σε Διεύθυνση Νικου Βασιλείου, 
η Παρασταση οδηγείται σε ενα τέ­
λειο κλείσιμο!

Την Μουσική Επένδυση ανελαβε 
με Απόλυτη Επιτυχία η Ορχήστρα 
των Χρωμάτων, σε Διεύθυνση Μι- 
λτου Λογιαδη!

Η Κα Αποστολια Παπαδαμακη, 
που είχε την Σκηνοθετικη Επιμέλεια 
και την Κίνηση, παίρνει Αριστα για 
τον τροπο που παρουσίασε επι Σκη­
νής ενα Ποίημα!

Μας Αρεσε το λιτό καταλευκο 
σκηνικό (που παραπέμπει στο λευκό 
και μαρμαρενιο περιβάλλον του θα­
νάτου), του Σκωτσεζου Σκηνογρά­
φου - Ενδυματολογου Kenny McLe- 
llan!

ΙΟΚΑΙΤΗ*
A*«·*··'

ü
y

Στην Επιτυχία της Παράστασης 
συνεθαλλαν και οι Ελένη Κουστα 
(Βοηθος Σκηνοθέτη · Δραματουργι- 
κη Επεξεργασία), Αντωνης Παναγιω- 
τοπουλος (Φωτισμοί), Αγης Γυφτο- 
πουλος (Σχεδιασμος Ηχου)!

Το Εργο ΙΟΚΑΣΤΗ" υπήρξε πα­
ραγγελία του ΚΠΠΕ - Η Ανθρώπινη 
Φωνή", και παρουσιάστηκε σε Πα­
γκόσμια Πρώτη στους Δελφούς στις 
12 .7.2002, στο πλοισιο της IX 
Διεθνούς Συνάντησης Αρχοιου Ελ ­
ληνικού Δραμματος. Είναι η πρώτη 
και επιτυχημένη παραγωγή του Κέ­
ντρου Ή Ανθρώπινη Φωνή κι Αξί­
ζουν Συγχαρητήρια στην Καλλιτε­
χνική Διευθύντρια του Κο Σονια Θε- 
οδωριδου γι' αυτό το ευοίωνο ξεκί­
νημα!

Σημειώνουμε για άλλη μια φορά 
την Ικανοποίηση μας για το συγκε­
κριμένο Εργο και Συγχαίρουμε Ο­
λους τους Συντελεστές της για την 
Υπέροχη Παρασταση που μας πα­
ρουσίασαν! Πρεπει να θεωρούμε Τυ­
χερούς τους εαυτούς μας που παρα­
κολουθήσαμε μια τέτοια Παραστα­
ση!...

Δ.Ι. ΚΑΡΑΣΑΒΒΑ Σ

* ΥΓ. Στην Επαγγελματική Ευσυ­
νειδησία της Κας Σονιας Θεοδωρι- 
δου, οφείλουμε το γεγονος οτι συνε­
χίστηκε η Παρασταση παρα το α­
τυχές συμβάν που της ετυχε! Την 
Ευχαριστούμε!

Υ4>
Κ

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗ
Η ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

ΧΑΒΙΕΡ ΜΑΡΙΑΣ
U ΤΑ ΛΗΜ ΕΡΙΑ  
ΤΟΥ ΛΥΚΟΥ”
Απο τις θαυμάσιες Εκδόσεις 

ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗ και την σειρά Συ­
γγράφεις Απ' Ολο τον Κοσμο” , 
κυκλοφόρησε, προστατα το Μυ­
θιστόρημα του Ισπονου Συγγρα­
φέα Χαθιερ Μαρίας ΤΑ ΛΗΜΕ­
ΡΙΑ ΤΟΥ ΛΥΚΟΥ"!

Την μετάφραση (απο τα γαλλι­
κά) εκανε η Εφη Γιαννοπουλου.

Με αψορμη την ταραχώδη και 
σχεδόν κινηματογραφική διά­
λυση της Οικογένειας Ταγκερ το 
1922, ο Χαβιερ Μαρίας αφηγειται 
- με το διοθρωτικο χιούμορ που 
παντα τον διακρίνει - μια σειρά 
απο συνορπαστικες ιστορίες που 
περνούν απο το Νουαρ Μυθιστό­
ρημα στο Μελόδραμα, απο το 
Βουκολικο Δραμα στις ιστορίες 
του Αμερικάνικου Εμφυλίου και 
στον Πόλεμό των Γκανγκστερι- 
κων Συμμοριών της Εποχής της 
Ποτοαπαγόρευσης.

Το Μυθιστόρημα με το οποίο 
ξεκίνησε τη λαμπρή του καριερα 
ο διάσημος Ισπανός Συγγραφέας 
δεν είναι μονο μια ευφης Οικογε­
νειακή · σαγκα αλλα και μια πα­
ρωδία του Αμερικάνικου Κινημα­
τογράφου που δεν κρύβει τον 
έρωτα της γΓ αυτό το μοναδικό 
είδος Μαζικής Κουλτούρας.

Ο Χαβιέρ Μαρίας γεννήθηκε 
στη Μαδρίτη στις 20 Σεπτεμβρί­
ου 1951. Σπούδασε Φιλοσοφία 
και Λογοτεχνία και Δίδαξε σε 
Πανεπιστήμια στην Αγγλία, στις 
ΗΠΑ και στην Ισπανία. Εκανε την 
πρώτη του εμφάνιση στη Λογοτε­
χνία σε ηλικία είκοσι ετών με το 
Μυθιστόρημα "Τα λημερ,α του 
λυκου" (1971). Εχε. γράψε, άλλο 
οκτώ Μυθιστορήματα, μεταξύ 
των οποίων τα: "Ο  αιώνας”

(1986) Όο Γ θημαΤ,"°<  ° νΤΡας" ('Υβο), Ολες οι ψυχές (19891
φ α ρδιά  τοσο άσπρη" (1992),
Αύριο στη μάχη να με σκεφτεις"

(1994) και Η μαύρη ράχη του
χρόνου" (1998). Εχε, εκδωσε. 
επίσης Συλλογές με Δ,ηγημοτα
"α. Αρθρα του σε Ισπανικές 
Εφημερίδες, καθώς και δυο βι­
βλία αφιερωμένο σε δυο απο

ΜΑΡΙΑΣ
ΤΑ ΛΗΜ ΕΡΙΑ ΤΟ Υ ΛΥΚΟ ΥniDNi
»KV · *

τους αγαπημένους του Συγγρα· 
φεις, τον Φωκνερ και τον Ναμπό- 
κοφ. Εχει μεταφράσει στα ισπα­
νικό Χαρντυ, Στερν, Στηβενσον, 
Ναμποκοφ, Φω κνερ, Γέητς, 
Κονραντ κ.α. Τα βιβλία του έχουν 
μεταφραστεί σε πολλές γλώσσες 
και έχουν γνωρίσει τεράστιο επι­
τυχία. Το 1977 Τιμήθηκε για το 
σύνολο του Εργου του με το 
Βροβειο "Νελλυ Σακς" της πόλης 
του Ντορτμουντ. Ο έγκριτος 
Γερμανός Κριτικός Μαρσελ Ράιχ 
- Ρανισκι εχει προτείνει να τιμη­
θεί με το Βραβείο Νομπελ.

* ΣΧΗΜ Α: 13χ21.5 Σ ΕΛ ΙΔ ΕΣ : 
304. Ε Υ Ρ Ω : 20. Τ ΙΜ Η : 6.815. 
ΙδΒΝ: 960-03-3114-6

* ΣΤΗ Σ Ε ΙΡ Α  "Σ Υ Γ Γ Ρ Α Φ Ε ΙΣ  
ΑΠ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΚΥΚΛΟ­
ΦΟΡΟΥΝ ΑΚΟΜΗ

* ΣΤΕΦ Α Ν Ο  Μ Π ΕΝ Ι Μπαρ 
Σπορτ του 2000

ΧΟ ΥΑΝ  ΧΟ ΣΕ Μ ΙΓ ΙΑ Σ : 
Βλακας, νεκρός, μποσταρδος κι 

αόρατος"
ΓΔ ΣΣΑΝ ΚΑΝΑΦΑΝΙ: “ Ανθ­

ρωποι στον ήλιο"
ΑΝΝΑ - ΜΑΡΙΑ ΟΡΤΕΖΕ: ‘Ή 

πικραμένη καρδερίνα"
* Μ Α Ν Ο Υ ΕΛ  Β Α Θ Κ ΕΘ  ΜΟ- 

ΝΤΑΛΜΠΑΝ: "Τ ο κουιντετο του 
Μπουενος Αιρες"

* ΛΥΝΤΙ ΣΑ ΛΒΕΡ : Ή συντρο­
φιά των φαντασμάτων"

* ΑΝΝΥ Ε ΠΡΟΥΛ: "Εγκλημα- 
τα με ακορντεόν"

* ΣΩΑ ΜΠΕΛΟΟΥ: "Η μοναδι­κή

Υπό ΔημητρΙου Β ενετικού

Τον θυμαμαι χρονιά, να πα· 
ρομενει σαν σημαδούρα στην 
ο,ιρ,α . στο ίδιο παντα σημείο, 
ολις πς εποχες του χρονου και 
παντός καιρού Να επιμένει στην 
Ασκηση ενός Επαγγέλματος, που 
εμοιαζέ να είναι περισσότερό τέ­
χνη παρα Δουλειο Εκεί ουτος. έ­
νας ακόμη γεννοιος βιοπαλαι­
στής που επεμενε να κερδίζει 
την καθημερινότητα με παλιό ξε· 
περασμένα εργαλεία.

Εκεί στην γνωστή γωνιΟ. Επι 
της Αντωνίου Καμαρα με την Δη* 
μητριού Βικελα. κοτω οπο την 
Κλινική Αβραμιδη, ο Φωτογρο- 
φος Παναγιώτης Φουντουκίδης, 
είχε στήσει τον φακό του, και πά­
λευε για τον επιούσιο.

Μια παλια μηχανη με ενσωμα­
τωμένο ξύλινο σκοτεινό θαλομο, 
και φακούς που μεγενθυναν το εί­
δωλο, ενσωματωμένους πάνω σε 
πτυσομενη φισουνα, κι ολο αυτό 
το σύστημα πάνω σε εναν τρίπο­
δα, αποτελούσε το θαύμα της Φω­
τογραφικής Τέχνης, παλαιοτερων 
μοντέρνων καιρών. Ενα πλαίσιο, 
λευκού χρώματος που με τον και 
ρο είχε ξεθωριάσει, μια καρέκλα 
κι ένας κουβάς παραδίπλα, συ­
μπλήρωναν το ολο σκηνικό.

Κάθε φορο που Ψηφίζω, βλέ­
πω στο Εκλογικό μου Βιβλιάριο, 
την φωτογραφία που εκείνος μου

εθγαλε. Ενα  ασπ ρόμαυρο αρι­
στούργημα!

Για χρονιά, κάθε φορά που 
περνούσα απο το στέκι του, τον 
κοιτούσα με ένα θαυμασμό, γιατί 
η δίκη του πάλη απέναντι στην 
σύγχρονη πλυμηριδα της Τέχνης 
του, προσεδιδε στο ύψος του κάτι 
το μεγαλειώδες! Ηταν ένας Γίγα­
ντας.

Εφυγε κι Αυτός, στα τέλη του 
περασμένου μήνα. Περασε με την 
σειρά του στο Πανθεον των Καθη­
μερινών Ανθρώπων της Βερροιε- 
ων Πολιτείας. Αφησε με την Δου­
λειά του και το Πείσμα του το δικό 
του Αποτύπωμα στην Πόλη Μας. 
Ομως σε καποια γωνία της Μ νή­
μης Μας Θα Ζει...

ΚΡΙΤΙΚΕΣ Π » ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ Ελ  Π. ΚΙΝΤΖΟΝΙΔΗ
Ενο ενδιαφέρον βιβλίο, οπού είναι 

ουγκεντρωμένα Δ Η Μ Ο Σ ΙΕΥΜ Α ΤΑ  
ΚΑΙ Ε Ρ ΓΑ Σ ΙΕΣ  ΓΙΑ  ΤΟΝ ΙΔ ΙΟ ", εξε- 
δωσε πρόσφατα ο Βερροιοιος Ποιη­
τής Λεύτερης Παντ. Κιντζονιδης.

Το βιβλίο αυτό που περιεχει απο- 
σπασματα απο Κριτικές που έκαναν 
στο πλούσιο Ποιητικό του Εργο, άλ­
λοι Πνευματικοί Ανθρωποι, θεωρεί­
ται χρήσιμο εργαλείο για κάθε Ε ­
ρευνητή της Λογοτεχνίας και των 
Γραμμάτων μας ειδικότερα, οι οποίοι 
θα ασχοληθούν με τους Δ η μ ιο υ ­
ργούς της Περιφέρειας.

Στον Προλογο του βιβλίου, σημει­
ώνει ο Κος Λεύτερης Παντ. Κιντζονι- 
δης: "Ευχαριστώ εγκάρδιά το σύνο­
λο των πνευματικών ανθρώπων που 
προσέγγισαν το έργο μου και με 
ανταποκρίσεις ενδιαφέροντος και 
αγσπης απαντούσαν στις αποστολές 
των βιβλίων μου. Βοήθησαν έτσι στο 
να χω πληρέστερη αντίληψη για το 
πως πρέπει να πορεύομαι σωστότε­
ρα στο δρομο της οδυνηρής ποιητι­
κής περιπέτειας.

Ακαδημαϊκοί, λογοτέχνες, δημο­
σιογράφοι. πνευματικοί άνθρωποι 
και ευαίσθητοι αναγνώστες είχαν 
την τιμή να ασχοληθούν με την τα­
πεινότητα μου και μαζί με ενα σύνο­
λο Ευρωπαίων λογοτεχνών που ανα- 
φέρονται στο βιβλίο του Γ. Ζωγρα- 
φακη έδωσαν την ευκαιρία να εχω 
τις απόψεις τους και και να σας τις 
παρουσιάσω σε τούτη μου την έκδο­
ση".

Στο βιβλίο δημοσιεύεται κατάλο­
γος με τα Εργα του Ποιητη, ένα Βιο- 
γραφικο του Σημείωμα, ενω στο τέ­
λος υπάρχει και Ευρετήριο Ονομά­
των των Πνευματικώ ν Ανθρώπων 
που προσέγγισαν το Εργο του Λευτ. 
Κιντζονιδη.

Το βιβλίο αυτό αξίζει να μπει στη 
'Βιβλιοθήκη του κάθε Βερροιωτικου 
σπιτιού, για να θυμόμαστε έτσι την 
τεράστιο προσφορά στα Ελληνικά 
Γραμματα του Βερροιαιου Ποιητη Ε- 
λευθ. Παντ. Κιντζονιδη!

ι Δ.Ι.Κ.

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΤΗΣ Δ.Ε.Π. ΒΕΡΡΟΙΑΣ

Με την έναρξη των Εγγρα­
φων στα Τμήματα της Δημοτι­
κής Επιχείρησης Πολιτισμού Βε- 
ρροιας, αλλαζει και το Ωράριο 
Λειτουργίας της Γραμματείας, 
προκειμενου να εξυπηρετηθούν 
με τον καλύτερο δυνατό τροπο 
ολοι οι ενδιαφερόμενοι. Απο την 
Δεύτερα 19 Αυγουστου 2002 η 
Γραμματεία της Δ Ε .Π . λει­
τουργεί καθημερινά. 8.00 - 15.00 
και 17.30 - 20.30 και το Σαβθατο 
9.00-14.00. (Δ νση: Π. Μελά & 
Μπιζανιου - τηλ.: (03310) 62548 
& 22967

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ
• ΣΤΑΡ (τηλ. 22373): Απο 

σήμερα Παρ 23 8. σε Πανελλή­
νια Προβολή.· και για τις επόμε­
νες ήμερες, η ταινία ΟΙ ΑΝ- 
Δ Ρ Ε Σ  Μ Ε ΤΑ Μ Α Υ Ρ Α  I I " ,  με 
τους Τομυ Λη Τζοουνς και Γουιλ 
Σμ,θ.

/

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ
Ο Εκδοτης Των Κ " εκφρά­

ζει τα ειλικρινή του Συλλυπητή­
ρια στον Φίλο και Συνάδελφο 
Παύλο Γεωργιαδη για τον θάνα­
το του Αγαπητού του Πατέρα 
Θεοφίλου.
____  Δ.Ι.Κ.

ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ
Η  Ε φ η μ ε ρ ί δ α

που απευθύνεται
στους Βερροιείς

ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ
Δ Ε Κ Α Π Ε Ν Θ Η Μ Ε Ρ Η  Α ΣΤ ΙΚ Η  
Ε Φ Η Μ Ε Ρ ΙΔ Α  ΤΗΣ Β Ε Ρ Ρ Ο ΙΑ Σ  
Εδρα: ΤΡΙΠ Ο ΤΑΜ Ο Σ Η Μ ΑΘ ΙΑΣ

Διεύθυνση: Αλληλογραφίας 
Τ.Θ. 40 - 59 100 Β Ε Ρ Ρ Ο ΙΑ

Εκδοτης - Δ ιευθυντής 
ΔΗΜ . I. Κ Α Ρ Α Σ Α Β Β Α Σ  

Μέλος της Ενω σης Συντακτών 
Περιοδικού Τύπου Β. Ελλάδος 

Αποστολου Παύλου 8 
τηλ. 22434 - 21355 

59100 Β Ε Ρ Ρ Ο ΙΑ

Τυπογραφειον "Λ ΙΘ Ο ΓΡΑΦ ΙΚΗ " 
Π. ΜΠΟΥΟΑΣ - Α. ΜΠΟΥΟΑ Ο.Ε. 

Βασ. Κων νου 270 
τηλ. 64600 Β Ε Ρ Ρ Ο ΙΑ

Συνδρομές Ετήσιες Εσωτερικού
•ΔΙΩΤΩΝ......... 18Ε (6.134 δρχ.)
Σ Υ Λ Λ Ο ΓΟ Ν  ...24Ε (8.178 δρχ.) 
Ο Ρ Γ Α Ν ΙΣ Μ Ω Ν ,  Τ Ρ Α Π Ε Ζ Ω Ν .  
Α.Ε.. ΔΗΜΩΝ.36Ε (12.267 δρχ.) 
Συνδρομές Ετήσιες Εξωτερικού 
Ευρώπη Μαρκα Γερμανίας 50 
Λοιπές χώρες Δολ. U S A  50 

Για διαφημίσεις η άλλες δημοσιευ- 
οεις γίνεται ιδιαίτερη ουμφωνια 

Χειρόγραφα δημοσιευμένα η 
μη δεν επιατρεφονται
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"ΟΙ ΚΑΙΡΟ!"

8.
Στις 13 του Οκτωμβρη 44 ο Γιαν- 

νης Ζεύγος, Μέλος της Κεντρικής Ε ­
πιτροπής του Κ Κ Ε, στο Χαιρετισμό 
που απευθηνε στη Συγκέντρωση για 
την Απελευθέρωση της Αθήνας εί­
πε: Πολίτες της Ηρωικής, της Α ­
δούλωτης Αθήνας είμαστε πια Ελεύ­
θεροι. Ελεύθεροι απευθύνουμε θερ­
μό Αντιφασιστικό Χαιρετισμό, Δημο­
κρατικό Χαιρετισμό σ ολο το Μοχο- 
μενο Εθνος. Χαιρετίζουμε τα πρώτα 
Τμήματα της Συμμάχου Αγγλίας, 
που ξαναρθαν στην Ελλαδα. Απευ­
θύνουμε Χαιρετισμό στα μεγαλα Σύ­
μμαχο Εθνη: Στην Αγγλία, στη Σο­
βιετική Ενωση, στην Αμερική. Απευ­
θύνουμε Χαιρετισμό στους Ηρωι­
κούς Λαούς της Γιουγκοσλαβίας και 
στο Μεγάλο Λαο της Γαλλίας και σ' 
ολους τους Λαούς που σ' ολον τον 
Κοσμο πολεμάνε εναντία στο Φασι­
σμό. Σ' αυτόν το Μεγάλο Απελευθε­
ρωτικό Πόλεμό και η Πατρίδα μας, ε­
μείς ο μικρός Ηρωικός Λαός θυσιά­
σομε τα παντα στο Βωμό της Λευ­
τεριάς. Στα βουνά και τις πόλεις 
κρατήσαμε ψηλά τον Απελευθερω­
τικό Αγώνα. Θυσιάσαμε τα χωρία 
μας, τις πολιτείες, θυσιάσαμε τα πα­
ντα στο Βωμό της Λευτεριάς. Απ το 
Ελ Αλαμειν ως τον Εβρο, χιλιάδες 
είναι τα θύματα μας, τα Αδέρφια μας 
που επεσαν για τη Λευτεριά. Αιώνια 
η Μνημη σ ολους τους Μάρτυρες 
που επεσαν στο Βω μό της Λευτε­
ριάς... Χάρις στις θυσίες αυτές και 
στο αιμα αυτό, η Τιμή της Πατρίδας 
μας. στάθηκε ψηλά...".

Στις 2 Νοέμβρη ο ίδιος ο Σιαντος. 
δήλωνε στον Ανταποκριτή του Daly 
Herald": Το ΚΚΕ είναι υπέρ των ο­
μαλών δημοκρατικών λύσεων και τη 
δημοκρατική αναπλαση του τοπου. 
Αν το ΚΚΕ είχε πρόθεση να επιβλη­
θεί δυναμικό θα μπορούσε να το κά­
νει σήμερα. Κάθε όμως καλόπιστος 
άνθρωπος, δεν μπορεί να αρνηθει ό­
τι εθεσε όλες τις δυνάμεις του στην 
υπηρεσία της Εθνικής Κυβέρνησης 
και πρωτοστατεί στην υποδειγματι­
κή τηρηση της τάξης και στην ομαλή 
εξελιξη της πολίτικης ζωής". Η γλω­
σσά αυτή δεν είναι ενός Πολίτικου 
που μελετά - προετοιμάζει Πραξικό­
πημα. Ομως οι αντίπαλοι του ΚΚΕ 
και του ΕΑ Μ  αυτήν ακριβώς την ο­
μαλή πολίτικη εξελιξη φοβοταν. Η ο­
μαλή πολίτικη εξελιξη που θα ευνο­
ούσε θετικά σε οποία αναμέτρηση 
τις μεγάλες Οργανώσεις της Αντί­
στασης, επρεπε αντί πασει θυσία να 
ματαιωθεί.

Είναι εύκολο - σημειώνει ο Μακ 
Νηλ - να δει κάνεις με συμπάθεια τη 
θέση του ΕΑΜ . Είχε κατακτήσει την 
υπέροχη του στην Ελλαδα στα χρο­
νιά της Κατοχής με σκληρό μοχθο. 
αντιμετωπίζοντας κίνδυνους και δεί­
να. Δεν εβλεπε κανένα λογο να πα­
ραιτηθεί απο μονο του απο την εξου­
σία που είχε έτσι κερδίσει και να δώ­
σει στη Δεξιά τη δυνατότητα να ορ­
γανωθεί μέσα στη Χωρά και να διεκ- 
δικησει, με τη σειρά της τα πρω­
τεία". Την εποχή εκείνη στην αντίλη­
ψη της αντιδραστικής Δεξιάς, δεν 
είχαν θέση οι λεξεις διάλογος, συ­
μβιβασμός, συμφιλίωση και ειρηνη 
Και οι συγγράφεις ακόμα της Ειρή­
νης όπως ο Μυριβηλης. ο Μπαρμπυς 
και ο Μπρεχτ τους προκαλουσαν α- 
λεργια. Ποσο μάλλον η ίδια η Ειρη­
νη.

Η Αγγλική Επέμβαση του Δεκέμ­
βρη του 1944, να “ απελευθερώσει 
την Ελλαδα απο τους Ελληνες", υ­
πήρξε η πιο ωμη, η πιο απροκάλυπτη 
και ξετσίπωτη επέμβαση σε μια συ­
μμαχική και απελευθερωμένη απο 
τον ίδιο το Λαο Χωρά, ενω συνεχίζο­
νταν ο Πόλεμός ενάντιον του Αξονα 
Και ήταν απροκάλυπτη και ξετσίπω­
τη, γιατί πως αλλιώς να ερμηνευση 
κάνεις τις φ ο ν ικές  εντο λ ες  του 
Τσωρτσιλ προς τον Αγγλο Στρατη­
γό Σκομπυ: "Να ενεργήσετε σαν βρί­
σκεστε σε κατεχομενη χωρά '.

Η Αγγλική Επέμβαση με προαπο­
φασισμένο απο το 1943 τον Εμφύλιο

ΣΤΙΣ 100 ΠΡΩΤΕΣ ΙΣΤΔΕΣ 
Η ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΒΕΡΡΟΙΑΣ!

Μ εγάλη Επιτυχιο και Κατα­
ξίωση της συνεχούς προσπάθει­
ας αναβάθμισης «οι εμπλουτι- 
αμου των Ιστοσ ελίδω ν της 
Δημοσίας Κεντρικής Βιβλιοθή­
κης της Βερροιας αποτελεί η 
καταταξη της μέσα στις 100 
Πρώτες Ιστοσελίδες της Ελλά­
δας! Πιο συγκεκριμένο η Ιστο­
σελίδα W orldHol com. που επι­
λέγει κοθε εξάμηνο τις ΌΟ Κο· 
λυτερες Ιστοσελίδες κοθε * ω 
ρος με βοση τις επισκέψεις σε 
ουτές ολλο και το περιεχόμενό 
κατατοσσει τη Δημόσιό Βιβλίο 
θηκη  της Βερρ ο ια ς , www.« 
Ilbver.gr στην 54η θέση' Δείτε 
την σχετική υπερσυνδεση www 
• u r o h o t1 0 0 .c o m  g r * * c ·  
Δ Η Μ Ο Σ ΙΑ  Κ Ε Ν Τ Ρ ΙΚ Η  Β ΙΒ Λ ΙΟ  
ΘΗΚΗ Β Ε Ρ Ρ Ο ΙΑ Σ . Ελλης β. 59- 
100 Βέρροιο, Τηλ 03310 24494, 
htlp;/Jwww llbvtr 0r

Του ΝΙΚΟΥ ΚΟΠΑ
Πόλεμό, σαν το μονο μέσο να κο­
νιορτοποιηθεί" το ΕΑΜ . οδηγησε 
στο να είναι η μεταπελευθερωτικη ε­
σοχή μια απο τις πιο δραματικές και 
τις πιο τραγικές στην Ιστορία της 
Χωράς. Ο Λαός καθημαγμενος απο 
τον Αλβανικό Πόλεμό και την Ναζι- 
στικη Κατοχή αντιμετώπιζε τις ορ­
δές των παρακρατικών οργανώσεων 
και τις διώξεις του επιβεβλημένου 
απο τους Αγγλους επίσημο Κρα-τος.
Η Ελλαδα σπαραζε με τη συγκατοθε- 
ση. τις ευλογίες και την προτροπή 
του Κράτους, κάτω απο τον βούρ­
δουλα και το δολοφονικο μαχαίρι 
του οσυδωτου και ανεξέλεγκτου πα­
ρακράτους.

Μετά απο ένα Υπέρ Πάντων τε­
τράχρονο Αγωνο. η Ελλαδα περασε 
τις πιο τραγικές σελίδες της ίστο- 
ριας της. Υπο την απειλή μιας νέας 
Αγγλικής Επέμβασης οδηγηθήκαμε 
στη Βάρκιζα. Μετά τη Βαρκιζα ενα 
μεγάλο μέρος και της ΕΠΟΝ. γεμι- 
σαν τα ξερονήσια σαν επικίνδυνοι, 
και τις φυλακές σαν εγκληματίες" 
και τα βουνά με το δολοφονημένα 
κορμιά τους. Οι Ασφάλειες έγιναν 
βιομηχανίες παραγωγής κατηγο­

ρουμένων και τα Στρατοδικεία θιο- 
μηχανιες που αλεθαν τα Νιατα της 
Ελλαδας, με τις καταδικαστικες α­
ποφάσεις. Στις Φυλακές και τα Στρα­
τόπεδα, κάθε μέρα που περνούσε 
μεγάλωνε ο αριθμός των φιλοξε­
νούμενων . Οι διωγμοί είχαν τέτοια 
έκταση και σκληρότητα, που οσοι τα 
εζησαν ξερουν οτι σε πολλές περι­
πτώσεις ήταν πολύ πιο χειρότεροι 
και απο αυτα των Στρατών Κατοχής.

Επιβεβαίωση οτι η έκταση και η 
σκληρότητα των διωγμων ξεπερνου- 
σε και αυτα των Στρατών Κατοχής, 
αποτελεί το γεγονος οτι το μετοδε- 
κεμθριανο Αγγλο - Ελληνικό Κράτος, 
με πρώτο Υπουργο Δικαιοσύνης τον 
Κ. Ρεντη, είχε εκδοσει ογδοντα χι­
λιάδες (80.000) Ενταλματα Συλλήψε­
ων (αυτό το επιβεβαιώνει και ο Ει­
σαγγελέας Δελαπορτας στο βιβλίο 
του.... μετά την σύλληψη δεκάδων 
χιλιάδων που είχαν συλληφθει χω­
ρίς Ενταλμα και σταλθήκαν στην Α- 
λταμπα της Αφρικής πριν απο τη Βά­
ρκιζα.

Οι διωγμοί, που με τον ενα η τον 
άλλο τροπο συνέχισαν, για τους Α­
νθρώπους της Αντίστασης και ειδικό 
της ΕΠΟΝ. που ήταν οι Φορείς της 
Αλλαγής και μετά τη ληξη του Ε ­
μφυλίου Πολέμου τον Αύγουστο του 
1949 - οι Φυλακές και τα Στρατόπε­
δα ήταν γεματα μέχρι το 1964 - και 
για τα Κοινωνικά τους Φρονήματα 
μέχρι το 1974. Ηταν τέτοιο το ταξικό 
μίσος ενάντιον των Αντιστασιακών, 
και κυρίως τώρα της ΕΠΟΝ. που ενα 
μεγάλο κομμάτι της, ξανάζησε για α- 
λλα εφτά χρονιά στα Στρατόπεδα 
και τις Φυλακές της Χούντας των 
Συνταγματαρχών.

Ηταν τοσο σκληροί και απάνθρω­
ποι οι διωγμοί που έχουν υποστει οι 
ΕΠΟΝιτες και οι ΕΠΟΝιτισες. ώστε 
πολλοί και πολλές, να έχουν συλλη- 
φθει με τα τότε μέτρα, ανήλικοι, και 
βγήκαν με ασπρα. κατασπρα μαλλια. 
απο τις εξορίες και τις φυλακές.

Είναι φαίνεται στη Μοίρα αυτου 
του Τοπου και των Ανθρώπων του. 
κάθε Γένια να εχει πρωτοστατήσει η 
έστω να εχει ζησει ενα σημαντικό 
ιστορικό γεγονος. Ενα γεγονος σαν 
αυτό της ΕΠΟΝ. που να σηματοδοτεί 
μια Επετειο, σαν αυτή της ίδρυσης 
της ΕΠΟΝ. να πληρώνει ενα μεγάλο 
κοστος σε στερήσεις, σε διωγμούς. 
Σε Θυσίες και Αιμα. Κάτω απο ουτες 
τις συνθήκες ιδρύθηκε και εδρασε η 
ΕΠΟΝ

Ας είναι Αιώνια η Μ νημη των 
Βεροιωτων και των ανα την Ελλαδα 
ΕΠΟΝίτων, που Επεσαν σε Ανιση 
Μάχη κα. Αγώνα. Ο. ζωντανό, μπο­
ρεί να μην θυμουνοι. ο* νεκρό· όμως 
δεν ξεχνούν.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑ Ι

ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ...

Ποτερα,
Είναι Αβοσταχτος ο Πονος 

απο την Απουσιο Σου Ασήκωτο 
ΤΟ Βορος της Θλίψης Ο Χρσνος. 
που λένε οτι είναι γιατρικό. ο«ο· 
μη να φερει την ιοση Πως νο α­
ποδεχτούμε τον Αποχωρισμό _ 
Ιτα Αστρο Που Ταξιδεύεις, βοζε 
σημοβιο γιο νο σε βρούμε ..

ΣΕΛΙΛΑ 3

“ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ · ΜΙΟΥΖΙΚΑΛ”

*
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Την Δεύτερα 2 Σεπτεμβρίου και 
ωρα 21.30 θα πραγματοποιηθεί μια 
Παρασταση στην Βερροια, στο Δη­
μοτικό Θέατρο Αλσους Μελίνα Με- 
ρκουρη στα πλαίσια των εκδηλώσε­
ων που διοργανωνει η Δημοτική Ε- 
πιχειρηση Πολιτισμού Βερροιας, με 
το έργο "ΚΑΡΑΓΚ ΙΟ ΖΗΣ - Μ ΙΟΥΖΙ­
ΚΑΛ (Μια μέρα χωρίς γέλιο είναι 
μια χαμένη μέρα), μια πρωτότυπη 
Μουσική Παρασταση, με φοντο τον 
Μπερντε! Πρόκειται γιο μια μουσική 
περιπλάνηση παρέα με τον Καρα­
γκιόζη.

Σ αυτήν την Παρασταση - Πολυ- 
θεαμα, ανοίγονται δρομοι που οδη­
γουν στην Επιθεώρηση, το Μιούζι­
καλ και την Πρόζα. Ηθοποιοί και Φι­
γούρες του Καραγκιόζη, Μουσικοί 
Ακροβάτες και Χορευτές, αποδίδουν 
τα στοιχεία της Παράδοσης καθώς 
κοθε ρολος επιλεχτηκε προσεκτικά 
ώστε να εκπροσωπήσει ενα συγκε­
κριμένο Γεωγραφικό Διαμέρισμα της 
Ελλαδας.

Η Βεζυροπουλα επιμενει: θα πα­
ντρευτεί Καλλιτέχνη και μαλιστα 
Τραγουδιστή. Ο Καραγκιόζης αυτο- 
προσλαμβανεται ως προξενητης και 
θα γίνει ο υπευθυνος της οντισιον α­
πο οπού θα παρελασουν Γαμπροί 
οπο ολη την Ελλαδα. ο καθένας με

τα δικά του μουσικά ιδιώματα. Και 
μέχρι να γίνει ο Γάμος, θα υπάρξει 
ένα μεγάλο Μουσικο Πανηγύρι στο 
οποίο θα λαβουν μέρος, έκτος απο 
τους γνωστούς Ηρωες του Θέατρου 
των Σκιών (τον Καραγκιόζη, το Κολ­
λητήρι, τον Χατζηοβατη κλπ), Ηθο­
ποιοί, Τραγουδιστές, Μουσικοί, Α­
κροβάτες, Μίμοι.

Η Παρασταση με τίτλο “ Καραγκιό­
ζης - Μιούζικαλ" βασίζεται σε μια Ι­
δέα της Μεμης Σπυρατου η οποία ό­
χι μονο έγραψε τα κείμενα και τα 
πρωτότυπα τραγούδια (Στίχοι - Μου­
σική) της Παράστασης αλλα είναι 
επίσης Σκηνοθέτης, Χορογροφος, Ε- 
ρμηνευτρια και (μαζί με τον γνωστό 
Μουσικολογο και Μουσικοκριτικο 
Λάμπρο Λιαβα) Μουσικός Επιμελη­
τής του Πολυθεαματος. Η Μουσική 
αυτή Παρασταση ανεβηκε “ « κ λ ε ι ­
σμένων των θυρων" στο Μέγαρο 
Μουσικής για μερικες μερες τον πε­
ρασμένο Μάρτιο, και ήταν τόση η ε­
πιτυχία της σε οσους είχαν την τύχη 
να την παρακολουθήσουν (ορισμένα 
Γυμνάσιά και Λύκεια της Αθήνας), 
ώστε αποφασιστηκε να επαναληφθει 
ως κανονικό πλέον πρόγραμμα στα 
πλαίσια του φετινού Προγράμματος 
της Κρατικής Ορχήστρας Ελληνικής 
Μουσικής (ΚΟΕΜ).

ΝΕΑ ΜΕΛΙΣΙ0Κ0ΜΙΚΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
ΒΕΡΡΟ ΙΑ  16 (ΝΑΗ)
Το Κέντρο Μελισσοκομίας 

Δυτικής Μακεδονίας ενημερώνει 
οτι ολοι οι Μελισσοκομοι που κα­
τέχουν Μελισσοκομικα Βιβλιάριο 
παλαιού τυπου υποχρεουνται μέ­
χρι 1-6-2003 να τα αντικαταστή­
σουν με νεα.

Είναι υποχρεωτικό και πρεπει 
να τα αποκτησουν οσοι έχουν 
στην κατοχή τους πάνω απο 10 * 1 2 3 * * 6 7 8

Μελισσοσμηνη.
Οι Μελισσοκομοι για να είναι 

Δικαιούχοι των Επιδοτήσεων και 
Αποζημιώσεων απο εδω και στο 
έξης θα πρεπει να είναι κάτοχοι 
Νέου Μελισσοκομικου Βιβλιάριου.

Για την έκδοση του να απευ- 
θυνοντοι στη Δ νση Γεωργίας 
Ημαθίας. Γραφείο Κτηνοτροφίας, 
τηλ. 03310 20046, Κα Παπαγιαν- 
νοπουλου.

ΤΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΡΟΙΑΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΔΩΡΗΤΕΣ ΤΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι 
Τρόφιμοι του Γηροκομείου Βερροι- 
ας» ευχαριστούν θερμά:

1. Τον Σύλλογο Βερροιεων Αθη­
νών. για την δωρεά του ποσού των 
45 Ευρώ, αντί στέφανου, στην μνημη 
Υιού Καραμανωλη - Ωρολογά.

2. Τον Εμπορικό Σύλλογο Βερροι- 
ας για την δωρεά του ποσού των 
100 Ευρώ, εις μνημη Δήμου Θεοφο- 
νους, που διετελεσε Γενικός Γραμ­
ματέας του Εμπορικού Συλλόγου.

3. Τους Κο Γιάννη και Κα Μαιρη 
Θεοφανους. για την δωρεά του πο­
σού των 100 Ευρώ,, εις μνημη του α­
γαπημένου τους Αδελφού, Δήμου 
Θεοφανους.

4 Ανώνυμο Κύριο, για τη δωρεά
του ποσού των 100 Ευρώ.

5 Την Κα Κυριακή Γιαγκογλου και 
τα Παιδια της, για την δωρεά του πο­
σού των 300 Ευρώ καθώς επιοπς γ·ο 
την προσφορά Γεύματος κο· Γλυ 
κων. εις μνημη του Συζυγου και Πσ 
τέρα τους Θεόδωρου Γιαγκογλου, με 
την συμπλήρωσή 40 ήμερων απο τον
θανατο του.

6. Τον Σύλλογο Αρχιτεκτόνων Ν 
Ημαθίας, για την δωρεά του ποσού 
των 150 Ευρώ, εις μνημη Γεωργίου 
Καραμουζη.

7. Την Οικ. Γεωργίου Κωστικο, γιο 
την δωρεό του ποσού των 150 Ευρώ, 
εις μνημη Προσφιλών Προσώπων.

8. Τις Κες Ευτυχιο και Ευθυμία 
Καρακωστη, για την δωρεά του πο 
σου των 150 Ευρώ. αντ. στέφανου.

εις μνημη της αγαπημένης Κουνιά­
δας και Θείας Ευανθίας Καρακωστη 
- Πλυντζσνοπουλου.

9. Ανώνυμους Κυρίους, για την 
δωρεά του ποσού των 140 Ευρώ, εις 
μνημη των Θειων τους.

10. Το Εξοχικο Κέντρο "ΤΑ ΠΛΑ­
ΤΑΝΙΑ" και ιδιαίτερα τον Κο Πανα­
γιώτη Γαριδη γιο την ευγενική προ­
σφορά ενός πλήρους Γεύματος 
στους Τροφίμους του Γηροκομείου.

11. Επίσης Ευχαριστεί θερμά τον 
Πρόεδρό του Σωματείου Ιδιοκτήτων 
Ταξί “ Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩ ΡΓΙΟΣ" γιο τη με­
ταφορά των Τροφίμων στο Εξοχικο 
Κέντρο "ΤΑ ΠΛΑΤΑΝΙΑ και την επι 
στροφή τους στο Ιδρυμα.

12. Τις Οικ. Ασημοκη · Ανοστα 
σιας Δημοπουλου και Δήμητρας Δη 
μοπουλου - για τη δωρεό του ποσού 
των 150 Ευρώ εις μνημην του Πάτε 
ρα τους και Συζυγου Γεωργίου Δη 
μοπουλου και Προσφιλών Πρόσω
πων.

13. Την Κα Ευα θεοφανους · Ο 
ρφανιδου και τον Κο Σοββο Ορφανι 
δη για την δωρεά του ποσού των 300 
Ευρώ εις μνημην του Πατρος Δήμου 
Θεοφανους γιο το Τεσσαρακονθή­
μερο Μνημόσυνο

14 Την Κα Ανανιοδου Πονογιωτα 
χήρα Μιχαήλ, κάτοικο Ασωματων 
Βερροιας γιο τη δωρεά του ποσού 
των 100 Ευρώ εις μνημην του αγο 
πημένου Συζυγου της ΜιχοηΑ Ανα 
νιοδη και την προσφορά εξι ζεύγη 
ποντοφλων.

E e  ν έ α  δ ι ε ύ θ υ ν σ η
ΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
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ΟΙ ΑΠΕΡΓΙΕΣ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΤΟΥ ΙΚΑ
Ο Πρόεδρός του Νομαρχιακού Συ­

μβουλίου Ημαθίας Κος Νικος Λυσι- 
τσας, με την ιδιότητα του του Μέ­
λους της Κεντρικής Διοίκησης της 
ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ (Πανελλήνιος Ομοσπο­
νδίας Συλλογών Επιστημονικού Υ­
γειονομικού Προσωπικού ΙΚΑ), συμ­
μετείχε στην κρίσιμη Συνεδρίαση 
της Ολομέλειας της Διοίκησης της 
ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ. της 18ης Ιουλίου 2002, 
κατα την οποίο συζητήθηκε το οξυ 
εργασιακό πρόβλημα των Συμβασι- 
ουχων Γιατρών του Ιδρύματος.

Η Ολομέλεια:
(α) Εξεφρασε την αγανάκτηση 

των 8.500 Γιατρών του ΙΚΑ, απέναντι 
στην στείρο άρνηση και την αδιαλ­
λαξία της Κυβέρνησης και της Διοί­
κησης του ΙΚΑ. να ικανοποιήσουν τα 
δίκαια, αναμφισβήτητα και χρονιζο- 
ντα Αιτήματα της, παρ οτι οι απερ- 
γιακες κινητοποιήσεις των Γιατρών 
συνεχίζονται απο τον Ιούνιο του 
2001,

(β) Διακήρυξε οτι ο Κλοδος ουσια­
στικά τελεί σε διωγμό,

(γ) Κατήγγειλε την συνεχιζόμενη 
ανέξοδη υποσχεσιολογια, και

(δ) Ζητησε την ένταξη των 5.300 
Συμβασιουχων Γιατρών του ΙΚΑ 
στην Κοινοτική Οδηγία 1999 70 ΕΚ, 
η οποία, σύμφωνα με την επίσημη 
απάντηση της αρμόδιας Κοινοτικής 
Επίτροπου Κας Α. Διαμαντοπουλου, 
εχει, μεταξύ άλλων, ως σκοπο την 
πρόληψη των καταχρήσεων που 

προέρχονται απο την χρηση διαδοχι­
κών συμβάσεων ορισμένου χρονου", 
και η εφαρμογή της οποίας στον Δη­
μόσιό Τομέα δεν αποκλείεται απο τις 
ισχυουσες κοινοτικές ρυθμίσεις.

Επίσης, η Ολομέλεια αποφάσισε 
να πραγματοποιηθούν νεες απεργία-

κες κινητοποιήσεις των Γ ιατρών του 
ΙΚΑ, ως έξης. 24ωρες Πανελλοδικές 
Απεργίες, στις 26, 29 Ιουλίου, απς 2,
5, 12,13 Αυγουστου, και στις 16, 17, 
18, 19, 20 Σεπτεμβρίου 2002. Κστο 
την διαρκειο των απεργιακων αυτών 
κινητοποιήσεων τα έκτακτα περι­
στατικό θα αντιμετωπίζονται απο το 
προβλεπομενο Προσωπικό Ασφο- 
λειος.

Σε σχέση με τις Απεργίες των Γιο- 
τρων του ΙΚΑ, σξιζει να τονισθει το 
γεγονος οτι το Μονομελές Πρωτο­
δικείο Αθηνών, με πρόσφατη Απο- 
φοση του, σπερριψε την Αγωγή της 
Διοίκησης του ΙΚΑ για κήρυξή ως 
παράνομης και καταχρηστικής της 
Απεργίας των Γιατρών του Ιδρύμα­
τος.

Με αφορμή αυτή την Δικοστικη Α­
πόφαση, η “ Ενωση Ελλήνων Εργο- 
τολογων" εξεδωσε Ανακοίνωση, με 
την οποία χαιρετίζει "με ιδιαίτερη 
ικανοποίηση" την Αποφοση. η οποία 
"μέσα σε αυτή την ζούγκλα κατάρ­
γησης δικαιωμάτων" χαρακτηρίζεται 
ως Φωνή Υπεράσπισης του Απε- 
ργιακου Δικαιώματος",

Η "Ενωση Ελλήνων Εργατολο- 
γων" επισημαίνει οτι "θεωρεί ιδιαί­
τερης κρισιμότητας για την Δημο­
κρατία και τις Ατομικές Ελευθερίες 
των Πολιτών, το Δικαίωμα τους να 
Απερ γουν εντός των Συνταγματικών 
Πλαισίων της Δημοκρατίας μας".

Ετσι, ο Αγωνος των Γιατρών του 
ΙΚΑ, ενισχυμενος, τοσο απο την επι­
κείμενη εφαρμογή της Κοινοτικής Ο- 
δηγιος 199970 ΕΚ, οσο και απο την 
πιο πάνω Δικαστική Αποφοση, συνε­
χίζεται, με μεγαλύτερο δυναμισμό 
και αισιοδοξία μέχρι την τελική δι­
καίωση του.

ΣΧΟΛΕΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΛΕΥΣΗΣ
Οι Σχολές Τουριστικής Εκπαίδευ­

σης (Σ.Τ.Ε ). ο πρώτος εξειδικευμε- 
νος Κρατικός Φορέας Τουριστικής 
Εκπαίδευσης, παρακολουθεί ανελλι­
πώς την ανάπτυξη του Ελληνικού 
Τουρισμού, καλύπτοντας τις ανά­
γκες του σε αρτια καταρτισμένο αν­
θρώπινο δυναμικό.

Στις Εκπαιδευτικές τους Μονάδες 
οι ΣΤΕ παρέχουν Σπουδές σε διάφο­
ρά επίπεδα και ειδικότητες της Του­
ριστικής Βιομηχανίας. Τα Προγράμ­
ματα προετοιμάζουν τους Σπουδα­
στές - Μαθητές για μια πετυχημένη 
σταδιοδρομία σε Ξενοδοχεία, Εστια­
τόρια. Ζαχαροπλοστεια. Τουριστικά 
Γραφεία και λοιπές Επιχειρήσεις του 
Κλάδου, παρέχοντας την απαραίτη­
τη Τεχνική και Επαγγελματική Ε ­
κπαίδευση. προσαρμοσμένη στις α­
νάγκες της Αγοράς, ώστε να εξα­
σφαλίζονται υπηρεσίες υψηλου επί­
πεδου.

Οι Σχολές Τουριστικής Εκπαίδευ­
σης για το σκοπο αυτό προκηρύσ­
σουν την Εισαγωγή Μαθητών και 
των δυο φυλών για τις παροκατω ει­
δικότητες ανα Εκπαιδευτική Μονά­
δά:

1. Ειδικότητα Ξενοδοχειακής - Ε- 
στιατορικης Τεχνικής, στις Εκπαι­
δευτικές Μονάδες Ανοβυσσου. Ηρά­
κλειου. Μακεδονίας, Ροδου, Κέρκυ­
ρας. Γαλαξειδιου. Νουπλιου και 
Θράκης, α) γιο αποφοίτους Γυμνο- 
σιου. Α 4 Β Λυκείου και β) για απο­
φοίτους Λυκείου. Τ.Ε.Σ και Τ.Ε.Ε.

2. Ειδικότητα Μαγειρικής Τέχνης, 
στις Εκπαιδευτικές Μονοδες Ανοβυ­
σσου. Ηράκλειου. Μακεδονίας. Ρό­
δου. Γαλαξειδιου και Κερκυρος. α)

για αποφοίτους Γυμνάσιου, Α 4 Β 
Λυκείου και β) για αποφοίτους Λυ­
κείου, Τ.Ε.Σ. και Τ.Ε.Ε.

3. Ειδικότητα Ζαχαροπλαστικής 
Τέχνης, στις Εκπαιδευτικές Μονο­
δες Ανοβυσσου και Ηράκλειου για ο- 
ποφοιτους Λυκείου. Τ .Ε Χ  και Τ.Ε.Ε.

4. Τμήματα Στελεχών Τουριστικών 
Γραφείων στις Εκπαιδευτικές Μονο­
δες Ανοβυσσου και Κερκυρος για ο- 
ποφοιτους Λυκείου.

5. Τμήμα Στελεχών Οργάνωσης 
Ψυχαγωγίας στην Εκπαιδευτική Μο­
νάδά Ηράκλειου για αποφοίτους Λυ­
κείου.

Στις ΣΤΕ λειτουργεί “ Γροφειο Διο- 
συνδεσης - Σταδιοδρομιος" σε άμε­
ση επαφή με την Αγορο Εργοσιος 
για την εξασφάλιση της Επαγγελμα­
τικής Αποκατοστοσης των Αποφοί­
των των Σχολών Τουριστικής Εκπαί­
δευσης.

Οι Υποψήφιοι μπορούν να καταθέ­
σουν τα Δικαιολογητικο τους Στοι­
χειά απο 19 Ιουλίου εως και 13 Σε­
πτεμβρίου 2002 στην Κεντρική Υπη­
ρεσία (Δραγατσανίου 4. Πλατεία 
Κλαυθμωνος) και στις κστο τοπους 
Εκπαιδευτικές Μονοδες των Σχολών 
Τουριστικής Εκπαίδευσης.

Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορείτε να επικοινωνήσετε στα τη­
λέφωνα Αθηνών: 010 32-44-578, 010 
32-50-977. ΡΑΧ 010 32-31-821.

Η Προκήρυξή Εισαγωγής Μαθη­
τών διατιθετοι σε όλες τις Νομα­
ρχίες, τα Γραφεία του Ε.Ο.Τ. κοι 
ΚΕ.ΣΥ.Π. καθώς και στις κατα το­
πους Εκπαιδευτικές Μονοδες των 
Σχολών Τουριστικής Εκπαίδευσης-

Η ΥΛΡΟΛΟΤΗΣΗ ΣΤΟ U  ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ!
ΒΕΡΡΟ ΙΑ  2 (ΔΕΥΑΒ):
Απο την ΔΕΥΑΒ γίνονται γνωστά

τα κάτωθι:
"Την Τετάρτη 31-7-02 το πρωί η 

Τεχνική Εταιρεία ΑΚΤΩΡ πραγματο­
ποίησε εργασίες στον Αγωγό που υ­
δροδοτεί την πόλη της ΑλεΙονδρε·- 
ας και τη γύρω περιοχή Απο τον ί­
διο Αγωγό υδροδοτείται και το Δ Δ 
Αγ Βάρβαρος του Δήμου Βεροιος 
το οποίο κα. βρίσκεται στην αρμο­
διότητα της Δ Ε Υ Α.Β

Η διακοπή της υδροδοτησης δεν 
έγινε οπό πριν γνωστή στη 
Δ Ε Υ Α Β  άλλο έγινε αντιληπτή την 
Τετορτη 31*7-02 το πρωί, στον μος 
ειδοποίησαν (τηλεφωνικό) κάτοικο, 
του Δ Δ Με αποτέλεσμο. γ·ο λίγες

ώρες το παραπσνω Δημ Διαμερισμο 
να μείνει χωρίς νερό. Ο· πληροφο­
ρίες που μσθαμε πτον οτι η ολη διο 
δικοσιο θα διαρκουσε 3 ήμερες περ·- 
που.

Παρ ολ αυτό η Δ Ε.Υ.Α.Β γιο νο 
εξοσφολκτει νερό στους Κοτονολω- 
τες της. κατόρθωσε εως το Ρροδυ 
της ίδιος ήμερος νο δώσει ντρο στο 
Δ Δ οπο άλλο Αγωγό. Αποφευγο- 
ντος έτσι την πολυήμερη ταλαιπω­
ρία τους

Ζητούμε την κατανόηση των Κο- 
ταναλωτων του Δ Δ γιο την ολιγόω­
ρη διοκοπη της υδροδοτησης τους 
γιο την οποίο όμως η Δ.Ε.Υ.Α.Β 
tige κομό ίυβυνπ ·

Η ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΟΝ Κ0ΥΝ0ΥΠΙΩΝ
ΒΕΡΡΟ ΙΑ  16 7 (ΝΑΗ1 S  ¡¡SÉ  
Είναι γνωστό το μεγάλο πρό­

βλημα που αντιμετωπίζουν οι «ο 
τοικοι των πεδινών περιοχών λό­
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Ι,,α , ΟΡΜΙΟ ηοΑ.ο (ιης ®**αβι,ος 

,ον I960) 0 ρυν·ημθ»οΑον..Ο ·»■ 
#ραοη ΙΟ» Αμ«ρ.*ονο» ΠΡΟΩΡΟ»
Kw » M w v iu  E»M°0 ,c οΛο' 1 Ρ 

« ο , . . . .  ·η « ο - , . . · * '»  
„ Κ  ,,α ΙΚ  ΗΠΑ 010 a.xoopcvo 8 c  
,>οΑ,»ο ΑΠΟ 10Η xpno.pono.ntíO^v 
Γομηολλες παραλλαγές 0010» . ο»
οοιθημοιος. ovoAotO μ* »0» πίΡ 
ο,οοη .ο, ιις επιδιώξεις .ο» * °β  
¥0ς Τελευταία ηιον Π ιροποποιημε 
»η ♦ροοο Εψ οο.ί Ολο. 
νοι ως πΟι̂ η ουμποροοταοπ Π
δήλωσή ιομϊοης π <ΜΜ“ ης> »ποιο ­
υ ς  »ραίων. πνοών »01 οπλών ο ν  
θρωπων προς ιπν παγκόσμιό κυ­
ρίαρχη χώρο, μ« orno Π οψορμΠ »ο 
YWWOIO γεγονος ms »ατορρευοεως 
IW« δίδυμων πύργων ιης Νέας Vop 
»ns. ιπν 11 Σεπτεμβρίου 2001 Και 
τοοτο ίο επιζήτησε Π »οι ίο εκβιαοε 
0 νίωΐίρος Γ. Μποος. θυμίζοντας 
την ποΑοοημοντη και οημαδιο»Π ά­
ποψη Οποιος δεν Ονοι μαζί μος. μ 
ίμος. civoi ενάντιον μας, εχθρός 
μος . ηοο νομίζω on ιην πρωτοδια- 
tfooa σιην Αγιο Γραψη (βλεπε »αι το 
δοκίμιο ιοο I. - Μ. Κολομπανι, Εί­
μαστε ολοι Αμερικανοί; Ο »οσμος 
μ(ΐα την 11η Σεπτεμβρίου , ηοο κυ­
κλοφόρησε τελευταίο »οι σε ελληνι­
κή μετοψραοη).

2 ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΠΡΩΤΑ ΗΜΑ- 
ΟΙΩΤΕΣ!

Επίτηδες χρησιμοποίησα· Αογω 
συνεχούς και προοψατης επικαιρο- 
τητας, οσο προανεφερα. σχετικό η 
άσχετο, οπωσδήποτε δε κατο τροπο 
μαΛροουρτο...

Τη 13 Οκτωβρίου θα εχουμε Δη­
μοτικές κοι Νομαρχιακές Εκλογές 
(δεν πιστεύω, όμως. Βουλευτικές, ό­
πως γράφηκε, υπαινικτικό).

Δεν νομίζω, napa ταυτα οτι η 
πλειονοψηφία των Ημοθιωτων και 
των Ημαθιωτισσων εχει κατανοήσει 
επακριβώς τη σημασία αυτών των 
εκλογών, ιδιαίτερα των Νομαρχια­
κών.

Το περισσότερα ατομα πορασυρο- 
νται απο την προπαγάνδα των κομ­
μάτων και πέφτουν θύματα του φα­
νατισμού η. αντίθετα, της αδιαφο­
ρίας: των δυο. κυρίων, εχθρών της 
Δημοκρατίας και, βέβαια, της Αυτο- 
διοικησεως.

Καθοσον αφόρα ειδικά στις Νο­
μαρχιακές Εκλογές στην Ημαθία (και 
οχι σε τούτη μονάχο), παρατηρειται 
και ένας άμετρος, αρρωστημενος το­
πικισμός.

Υπαρχουν δυο, συγχρόνως, εκ­
φράσεις τουτου: Είτε πρόκειται για 
τον τοπο γεννησεως, κοτογωγης. 
κατοικίας η επαγγελματικής εργα­
σίας των υποψηφίων Νομαρχών, εί­
τε των υποψηφίων (Νομαρχιακών) 
Συμβουλών. Οι ψηφοφοροι των πό­
λεων (της Βέροιας, της Ναουσας, 
της Αλεξάνδρειάς, της Μελικής, των 
Πιεριων - Δήμου Μακεδονιδος κλπ) 
θέλουν, οπωσδήποτε παπούτσι απο 
τον τοπο σου (τους) και ας είναι και 
μπαλωμένο" (όπως λεγει η λαικη 
παροιμία)!!

Φαίνεται, οτι μπερδεύουν, τον γά­
μο η το ποδόσφαιρο με την Αυτοδι­
οίκηση.

3. ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΑΘΙΑ. ΘΑ ΕΚ Λ Ε ­
ΞΟΥΜΕ ΝΟΜΑΡΧΗ ΚΑΙ ΟΧΙ ΔΗΜΑ-

^ « Α Θ Ι Π Τ Ε Σ ! !
Γ ρ α φ ή  ο 

ΓΙΩΡΓΟ Σ  X. ΧΙΟΝ ΙΔΗ Σ  
Υη. Νομαρχιακός Σύμβουλος 

με τον  Συνδυασμό  
Ημαθία του Α ύριο  ' , 

roo  Γ. Σπαρτση

ΡΧΟ (Νομαρχιακούς και οχι Δημοτι-
*ους Σύμβουλους)

Κοι ομυ>ς Π οποίο τοπιμοτιμι οιο-
thon των δημοτών · βημοτισσων 
πρεπει να εκτονωθεί και να ικανο­
ποιηθεί στις σύγχρονα διενεργούμε- 
ν .;ς δημοτικές εκλογές, στο ενα 
κουτί . οπο τα δυο συνολικά, που

θα έχουν μπροστά ιούς.
Ας προσέξουν, λοιπον. ν αλλά­

ξουν το κριτήριο της επιλογής · ε­
κλογής. ως προς την υποψηφιότητα 
του Νομάρχη, όπως κοι της θεσεως 
του σταυρού προιιμησεως. ως προς 
τους υποψηφίους Νομαρχιακούς Συ­
μβούλους.

Να διαλέξουν, να τιμήσουν οποίον 
εχει το ήθος, τη συγκρότηση, την 
πείρα και τη θέληση να προσφέρει, 
να προσφερθει ακόμα και ο ίδιος, 
γ·α την επίτευξη του καλυτέρου 
οποτελεσματος γιο τον Νομο της Η­
μαθίας και οχι για το κομμά, για ίο 
χωρίο η για την πόλη η και γιο την
περιοχή - επαρχία τους.

Αν δεν γίνει τούτο, τότε θα χά­
σουμε το δάσος, τα πολλά δέντρο, 
για να σώσουμε - δήθεν - το δέ­
ντρο. κάτω η δίπλα απο το οποίο γε­
ννηθήκαμε η στο ποιο ήλθαμε υστέ­
ρα απο άλλου και κατοικούμε η ερ­
γαζόμαστε (εμείς η... η γυναίκα
μος!!).

Αν. πάλι, το μοναδικό η κύριο κρι­
τήριο μας είναι το επιδιωκομενο Α­
ΤΟΜΙΚΟ συμφέρον του καθενος ψη­
φοφόρου. τότε θα προσθέσουμε μια, 
ακόμη, ασήκωτη ταφόπετρα στο συ­
μφέρον της Αυτοδιοικησεως και της 
Ημαθίας...

Στις Νομαρχιακές Εκλογές της 
13.10.2002 δεν θα εκλεξουμε, δεν 
πρεπει. έστω, να διαλέξουμε, τους 
συγγενείς μας, τους φίλους μας, 
τους ουγχωριονους μας. η τους κομ­
ματικούς συναγωνιστές μας, ακόμα 
και όταν δεν είναι άξιοι, ηθικοί, έ­
μπειροι και δραστήριοι.

Για ηγετες και ηγετικά στελεχη 
πρεπει να εχουμε στον νου μας και 
οχι για., παρεες.

Χρειάζεται, συνεπώς, να αποκτή­
σουμε συνείδηση, κοινή δηλαδη Η- 
μαθιωτικη συνείδηση και να ανα- 
στειλουμε τον τοπικισμό μας.

Ας μη χάσουμε, λοιπον. αυτή την 
ευκαιρία, για το καλό της Αυτοδιοι- 
κησεως και της Ημαθίας.

Ας φροντίσουμε να ικανοποιή­
σουμε τις τοπικιστικες θλεψεις μας 
στις ταυτόχρονες Δημοτικές Εκλο­
γές, ώστε να εκτονωθούμε και τις 
κομματικές θεσεις - τοποθετήσεις 
μας στις επερχομενες (ίσως και το 
επόμενό έτος, 2003) Βουλευτικές.

Το κάθε πραγμα στον καιρό του 
και ο κατάλληλος άνθρωπος στην 
κατάλληλη θέση , σύμφωνα με τη 
λοικη σοφία.

Και το σύνθημα μας, πρεπει να εί­
ναι: Είμαστε, ολοι - όλες, πρώτα Η- 
μαθιωτες · Ημαθιωτισσες και μοναχα 
τέτοιοι - τετοιες, ως προς τις Νομα­
ρχιακές Εκλογές...

ItΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ I)

Απο τον E O T. ανακοινώθηκε οτι 
θα ισχυσει Πρόγραμμα Κοινωνικού 
Τουρισμού γιο την περίοδο απο 1-10- 
2002 εως 30-9-2003.

Δικαιούχοι του Προγράμματος εί­
ναι:

- Μονιμοι Υπάλληλοι και Συντ χοι 
του Δημοσίου Τομέα και των ΝΠΔΔ.

- Μονιμοι Υπάλληλοι του ΟΣΕ, 
ΕΑΤΑ, ΟΓΑ και OTE

•Συντ χοι ΤΕΒΕ, ΟΓ Α. ΤΣΑ
- Ατομα με Ειδικές Ανάγκες με Α­

ναπηρία 67°ο και ανω.
- Ανεργοι (με ενημερωμένη Καρτα 

Ανεργίας απο τον ΟΑΕΔ).
Προϋποθέσεις:
Το φορολογητέο εισόδημα - έκτος 

των Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες - 
όασει του Εκκαθαριστικού Σημειώ­
ματος έτους 2001, να μην υπερβαίνει 
τα παρακστω ποσά:

- Μεμονωμένος Εργαζόμενός η 
Συντ χος 14 673.53 Ε (5.000.000 
δρχ)

- Παντρεμένοι και ο ένας Μισθω­
τός η Συντ χος 17.608.22 Ε 
(6.000.000 δρχ.)

- Παντρεμένοι κα· οι δυο Μισθωτοί 
Π Συντ χοι 20 542.92 Ε (7.000 000 
δρχ)

Πολύτεκνες Οικογένειες 
29 347.03 Ε (10.000 000 δρχ.)

Για το πρώτο παιδί το εισόδημα 
θα προσαυξάνεται κατα 293,35 Ε 
(100.000 δρχ.). για τα βυ0 Παιδια κα­
τα 80.41 Ε (300.000 δρχ.) κα, γ,α τρ,α 
παιδια κατα 1.467.35 Ε (500 000 
δρχ.)

Προϋπόθεση επίσης νο μην εκα-
χρηση του Προγράμματος το 

2001.
Δεν Δικαιούνται Δελτίων οι Εργα­

ζόμενοι στις Τράπεζες ΚΤΕΛ, ΔΕΗ 
καθώς κοι οσοι δικαιούνται των Νρο-

γραμματων της Εργατικής Εστίας.
- Στους Προορισμούς περιλαμβο- 

νονται ολοι οι Νομοί της Χωράς, έ­
κτος Αθηνών, Θεσσαλονίκης, Νή­
σων Ροδου, Κω, Κέρκυρας, Κεφαλο- 
νιας, Λευκάδας, Ζακυνου, οι Νομοί 
της Κρητης και οι Κυκλάδες.

Η διάρκεια των Διακοπών καθορί­
ζεται απο 5 μέχρι 7 διανυκτερευσεις.

Η διαδικασία χορήγησης των Δε­
λτίων είναι:

- Ο Δικαιούχος αφού κάνει κράτη­
ση σε καταλυμα της επιλογής του, 
στέλνει μεσω Τράπεζας η ΕΛΤΑ την 
ζητηθεισα προκαταβολή.

- Προσκομίζει στην Εθνική Τράπε­
ζα Βερροιας (Μητροπολεως 63) τα 
παρακατω Δικαιολογητικα:

1. Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότη­
τας.

2. Εκκαθαριστικό Σημείωμα 2001. 
το πρωτότυπό και ενα φωτοαντίγρα­
φο.

3. Βιβλιάριο Υγείας του ίδιου και 
Ολων των Προστατευομενων Μελών.

4. Βεβαίωση ΟΑΕΔ γιο Ανεργους.
5. Πιστοποιητικό Αναπηρίας 67% 

και ανω, προκειμένου για Ατομα με 
Ειδικές Ανάγκες.

6. Αποδεικτικά (Τραπεζα η ΕΛΤΑ) 
κατάθεσης προκαταβολής.

Το Κατοστημα της ETE ελεγχει τα 
απαιτουμενα Δικαιολογητικα και εκ­
δίδει το Δελτίο.

Η διανομή των Ενημερωτικών Φυ­
λλαδίων γιο τα συμμετεχοντα Τουρι­
στικό Κατολυματα θα αρχίσει μετά 
τις 25 Σεπτεμβρίου απο τη Ν.Α Η- 
μαθιας.

Η υποβολή Δικαιολογητικων και η 
Χορηγηση των Δελτίων θα γίνει απο 
τη» Εθνική Τραπεζα Βερροιας (Μη- 
τροπολεως 63) στις 8,9 και 10 Οκτω­
βρίου και στις 5.6 και 7 Νοεμβρίου.

ΕΝΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΣΤΗΝ ΚΑΣΤΑΝΙΑ

ΒΕΡΡΟ ΙΑ 19 (Δ Β.)
Πραγματοποιήθηκαν κανονικά το

π Σαββατο 17 Αύγουστου στην Κα­
στανιά. τα Εγκαινιο του Εργου Ηλε- 
κτρομηχανολογικος Εξοπλισμός Γε ­
ώτρησης και Δεξαμενής Αντλησης 
& Μεταφορά Νερού στο Δημοτικό 
Διαμεριομα Καστανιας .

Πρόκειται γιο ακόμη ενα σημαντι­
κό Εργο που υλοποιείται απο την 
παρούσα Δημοτική Αρχή και θεωρεί­
ται έργο υψιστης σημασίας για την 
υγεία των κατοίκων και των επιοκε-

πτων της ομορφης Καστανιας.
Το Εργο εκτελεστηκε απο την 

Δ Ε Υ Α Βερροιας και παροδοθηκε 
σε χρήση για την μεταφορά καθαρού 
και ποσίμου νερού στους κατοίκους 
του Οικισμού.

Τα Εγκαίνια του έργου έγιναν απο 
τον Δήμαρχο Βερροιας Κο Γιάννη 
Χασιωτη, ενω παρεστη και ο Νομάρ­
χης Ημαθίας Κος Γιάννης Σπαρτσης, 
Δημοτικοί και Νομαρχιακοί Σύ ­
μβουλοι και κάτοικοι του Οικισμού.

ΕΝΤΟΝΗ ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

• Σειρά Επαφών, του Κου Χρ. 
Σκουμποπουλου, με τα Σ.Σ. 2ο και 3ο 
και τον Μ.Σ. Καλλιθέας (2 8). το Σ.Σ. 
Προμηθέα, τον Μ.Σ. Ό Προμηθέας", 
τον Συλλ. Κιβωτιανων. τον Α Σ Μα- 
κεδων" (3 8).

• Το Σαββατο 3 Αυγουστου. η Κα 
Χαρ. Ουσουλτζογλου επισκεφθηκε 
την Καστανια και παραθρεθηκε σε 
Ποντιακή Βραδια.

’ Σειρά Επαφών, του Κου Χρ. 
Σκουμποπουλου, με τις Δ σεις του 
Σωματείου TAXI (5 8). της Ομοσπο­
νδίας Πολιτιστικών Συλλογών Ημα­
θίας και του Συλλόγου Μικρασιατων 
Βερροιας (5 8), και του Λυκείου Ελ- 
ληνιδων (6 8).

• Την Τετάρτη 7 Αυγουστου. ο Κος 
Γιάννης Σπαρτσης, παρουσίασε άλ­
λες δυο Υποψήφιες του Συνδυασμού 
του. Πρόκειται για τις Κες Αλεξια- 
δου Τονια (Οικονομολογο) και Γκε- 
ρου Βασω (Δημοτική Υπάλληλο Να­
ουσας).

■ Την Πέμπτη 8 Αυγουστου, η Κα 
Χαρ. Ουσουλτζογλου. επισκεφθηκε 
το Κονσερβοποιείο ALEXANDER

’ Σειρά Επαφών, του Κου Χρ. 
Σκουμποπουλου. με τον Κυνηγετικό 
Σύλλογο (7 8). το Επιμελητήριο Ημα­
θίας και την Ευξεινο Λέσχη Βερροι- 
ας (8 8), και τον Σύλλογο Θρακιωτων

(9 8).
• Το Σαββατο 10 Αυγουστου, ο 

Κος Χρ. Σκουμποπουλος ξεκίνησε 
επίσημα τον Προεκλογικό του Αγώ­
να, με ομιλία του στο Σελι. ενω την 
Κυριακή (11 8), συναντήθηκε με τον 
Τουριστικό Ομιλο Σελιου.

Την Δεύτερα 12 Αυγουστου. η 
Κα Χαρ. Ουσουλτζογλου. με ομιλία 
της στο Σελι. παρουσίασε το Πρό­
γραμμα Ανάπτυξης της περιοχής 
και ανακοίνωσε τα ονοματα των Υ­
ποψηφίων του Τ.Σ. Σελιου.

• Την Τρίτη 13 Αυγουστου. ο Κος 
Α. Βλαζακης μίλησε σε συγκεντρω-' 
ση στο Σελι.

Σειρά Επαφών, του Κου Χρ. 
Σκουμποπουλου, με το Δ.Σ.^ων Α­
στικών Λεωφορείων Βερροιας και 
τον Γ ΑΣ ΒΕΡΟΙΑ (12 8), με τα ΚΤΕΛ 
Ημαθίας και τον Α Σ. ΦΙΛΙΠΠΟΣ 
(13 8). επισκεφθηκε το Ασωματα 
(16 8). και συναντήθηκε με τα Μέλη 
του Τ.Σ. και τις Δ σεις Πολιτιστικών. 
Αθλητικών και Συνεταιριστικών 
Φορέων, συναντήθηκε επίσης (16 8) 
με τις Δ σεις της ΑΕΠ Βερροιας και 
της Αναγέννησης", ενω το Σαββα­
το 17 8. μίλησε σε συγκέντρωση 
στο Ξηρολιβαδο.

' Το Σαββατο 17 Αυγουστου. η Κο 
Χαρ. Ουσουλτζογλου. συναντήθηκε 
με τον Καθηγητη του ΑΠΟ Κο Κ. 
Φωτιαδη. και συζήτησαν για τους 
καλυτέρους ορούς λειτουργίας της 
Σχολής Ελληνικών Σπουδών.

Σειρά Επαφών, του Κου Χρ.

ΟΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ! MAI
Σε δράση και έκτος έδρας βρι 

σκέτοι το φετινό καλοκαίρι η Φ,λα 
ρμονικη Ορχήστρα της Δημοτικής Ε 
πιχειρησης Πολιτισμού Βερροιας υ 
πο την Διεύθυνση του Αντωνη Β, 
γκατο.

Μετά τις εμφανίσεις της στο "Α 
λσος και στο Ηρωδειο με το ΔΗΠΕ 
ΟΕ Βερροιας, συμμετείχε την Παρα 
σκευή 16 Αυγουστου στις Πολιτιστι­
κές Εκδηλώσεις που διοργανωσε ο 
Δήμος Μικρας στη Θεσ νίκη. Η Φ,- 
λαρμονικη πήρε μέρος στην έναρξη 
των Εκδηλώσεων μ' ¿να πρόγραμμα 
Μοντέρνας Μουσικής.

Την Τετάρτη 21 Αυγουστου. πα-

Σκουμποπουλου. με το Δ.Σ. του Ε ­
ργατικού Κέντρου Βερροιας (19 8), 
με τα 7ο και 8ο Σ.Σ. (20 8), και με 
την Δ ση του Εμπορικού Συλλόγου 
Βερροιας (21 8).

• Ο Υποψήφιος Νομάρχης Κος 
Προδρομος Παπαγιαννοπουλος, Το­
πογράφος. επικεφαλής της Νομα­
ρχιακής Αγωνιστικής Συνεργα ­
σίας", παρουσίασε προχθές (21 8), 
στην ΈΛΗ Α  , το Ψηφοδέλτιο του 
Συνδυασμού του, που αποτελειται 
απο τους παρακατω:

Αγαθαγγελιδης Πέτρος, (Πολίτι­
κος Μηχανικός, Δημοτικός Σύμ­
βουλος), Γεροπουλου Γεωργία, (Ερ­
γάτρια), Δεληδημητριου Τάσος, 
(Επαγγελματοθιοτεχνης), Δουλκε- 
ριδης Χρηστός, (Γεωλόγος), Ζοπου- 
νιδης Γιώργος, (Ηλεκτρολόγος - 
Μηχανολόγος), Θεοδωριδης Θεόφι­
λός, (Υπάλληλος Νοσοκομείου Βέ ­
ροιας), Καρβαριωτης Κώστας, Ιδιω­
τικός Υπάλληλος), Κασαπιδου Με­
λπόμενη, (Συνταξιούχος), Κολιου- 
κος Γιώργος, (Ηλεκτρολόγος). Κου- 
γιουμτζιδης Παντελής, (Εμπορος), 
Κουτσαντα Ισαβέλλα, (Οικιακα), 
Κουτσιουκης Γιώργος, (Οικοδομος - 
Συνδικαλιστής), Μουρατιδης Γιώ­
ργος. (Συνταξιούχος του Χώρου Με­
ταφορών) Μπουρας Δημητριος, 
(Βετεράνος Αγωνιστής, Αντιστασια­
κός), Ουζονιδου Μορφω, (Αρχιτε- 
κτων Μηχανικός), Πετριδης Γιαν- 
νης, (Βιοτεχνης), Πιτος Χρηστός, 
(Μέλος Διοίκησης Εργ. Κέντρου Να­
ουσας, Πρόεδρός Σωματείου Κιθω- 
τοποιων). Σιδηροπουλου Ανθουλα. 
(Συνταξιούχος Υπουργείου Οικονο­
μικών). Σοφρονωφ Ιωαννα, (Εκπ κος 
Αντιπρόεδρός Νομ Τμήματος ΑΔΕ- 
ΔΥ και Συκλογου Δ λων), Τοσιου 
Ποπη. (Εμπορος), X αθανασιου Τα- 
κης. (Οικοδομος), X Δημητριου Αγ­
γέλα. (Φοιτήτρια Τ Ε Ι), Χιονιδης 
Στρατός. (Αγρότης)

ΟΙ ΔΗΜΟΤΕΣ ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΠΑ 
TIE ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΕΙ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ
ΙυνάΕΐα από την Ιηπρλι^η

• Ηπιας Κυκλοφορίας
• Μονοδρομηση της Ελ Βενιζε- 

λου
• Αντίστροφη Κατεύθυνσης στην

Οδο Μητροπολεως ;
Σε καθένα απο αυτό εξετάζεται 

το τριπτυχο Κυκλοφοριακες Ρυθμί­
σεις, Δημοσίες Συγκοινωνίες και ! 
Στάθμευση.

"01 ΚΑΙΡΟΙ". , · · mi* 7 1

Τ.θ. 40 59100 ΒΕΡΟΙΑ

ρουσιασε ενα Μουσικο Χάπενινγκ 
στη Δοβρα με αφορμή τη ληξη της 
Κατασκηνωτικης Περιόδου της | 
Μητρόπολης.

Σημαντική Ομως είναι η συμμέτο­
χη της Φιλαρμονικής στην 5η Διεθνή 
Συνάντηση Φιλαρμονικών κα. Ορχη- ' 
στρων που θα γίνει απο σήμερα Πα­
ρασκευή στη Σινδο και θα λήξει την
Κυριακή με την Απονομή Πλακετων 
και Βραβείων.

τπ?!Λ0λ0ΚαΐΡ,νές δΡαστΠΡΐοτητες 
της Φιλαρμονικής της ΔΕΠ κλείνουν 
στις 14 Σεπτεμβρίου με τη συμμετο-

Κ α* , "  Ε ι ,{η * “ 0£'< Α ίμου

ΤΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΗΝ ΚΑΙΡΩΝ
I Δ Υ Σ Τ Υ Χ ΙΑ , να Επι·

Τ στρέφεις απο τις Διακο­
πές, και να Είσαι Υπο­
χρεωμένος να Ζεις την
Καθημερινότητα των Α

λλων... Κα. να εχουμε κα. Εκλο-
vCC Ωστοσο Η Ζωη Συνεχίζεται...
V / ΚΥΠΡΟΣ: 28 Χρονιά απο την 
Τουρκική Εισβολή η Πολ.τ.σμενη Α ­
νθρωπότητα αναζητεί το Απωλε- 
σθεν Δίκαιο...

/ Θ ΕΑΤΡΙΚΑ: Υπέρ της θεατρι­
κής Παιδείας των Βερροιεων οι Συ­
ναντήσεις των ΔΗΠΕΟΕϋ!

, ΚΟ Λ ΥΜ ΒΗ ΤΗ ΡΙΟ : Θα το κά­
νουμε κα. το Κολυμβητήριο. Επιτέ­
λους ο. Βερροιεις θα μάθουν να κο­
λυμπουν στα βαθιαϋ!

·Ί7Ν : Τέλος (Κα κής) Επο-

Χη/ M IX. Χ Ρ Υ Σ Ο Χ Ο ΙΔ Η Σ : Ο Α- 
νθρωπος Που Επιασε Την "17 ΝΟΕ- 
Μ Β Ρ Η '!!!

/ ΑΣΤΙΚΑ: Ναι, Υποστηρίζουμε 
την Εκστρατεία του Δήμου Βερροι-

ας, για την χρησιμοποίηση των Μ έ­
σων Μαζικής Μεταφοράς! Να απο- 
συμφορησουμε την πόλη μας...

/ ΚΥΝ ΙΚΑ : Οι δολιοφθορές στο 
Κυνοκομειο, "εικάζεται" οτι έγιναν 
απο "αδέσποτα" που δεν είχαν πε­
ρισυλλέγει ακόμη...

/ Σ Τ Ρ Α Τ Ι Π Τ Ι ^  Τιμούμε την
Μνημη του Διοικητή του Β ' Σ.Σ. Α ­
ντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωρακη. 

/ Π Ο ΔΟ ΣΦΑ ΙΡ ΙΚΑ : Σε όσους διε-
κδικουν, ως Εδρα, το Εθνικό Στάδιο 
Βερροιας, Ευχόμαστε Παντα Νίκες!

/ Δ ΙΚ Α Σ Τ ΙΚ Α : Ευχόμαστε γρή­
γορα να γίνει και το Δικαστικό Μ έ­
γαρο για να κάνουμε το κτίριο στην 
Πλατεία Κ. Ρακτιβαν. Μουσείο της 
Πολεως Βερροιας!

/ ΥΠ Ο ΨΗΦΙΟ ΤΗΤΕΣ: Ε. ρε, τι ε-
χουν νο δουν το μοτιο ρος κοι τι έ­
χουν να ακούσουν τα αυτια μας...

/ Π ΑΝΣΕΛΗΝΟ Σ: Σήμερα Να Κά­
νετε Ονειρα Με Το Αυγουστιάτικο 
Φεγγάρι...

Κυκλωψ

ΑΓΑΠΗΤΕ ΚΥΡΙΕ ΔΗΜΑΡΧΕ
Η ΤΟΠΙΚΗ ΚΟ ΙΝΩ ΝΙΑ ΜΕ Δ Η Μ Ο Ψ Η Φ ΙΣΜ Α  
ΘΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

Αξιότιμε Κύριε,
Μας βρίσκει απόλυτα συμφώ­

νους η διενεργεια Δημοψηφίσμα­
τος με το οποίο η Τοπική Κοινω­
νία θα αποφασίσει για τις νεες κυ- 
κλοφοριακες ρυθμίσεις, όπως αυ­
τές διατυπώνονται με βάση τα 
τρία Σενάριο που προτείνει η Με­
λετητική Ομαδα των Εμπειρογνω­
μόνων.

Πιστεύουμε πως το Δημοψή­
φισμα αποτελεί σωστή και δίκαιη 
λύση, γι' αυτό το τοσο σοβαρο 
πρόβλημα που απασχολεί την Το-

πικη Κοινωνία, γιατί μ αυτό τον 
τροπο θα δοθεί η δυνατότητα να 
αποφασίσουν για τα οποία μέτρα 
οι ίδιοι οι Πολίτες.

Εξαλλου αποτελεί και ενδειξη 
Προοδευτισμου μιας Κοινωνίας ο 
τροπος επίλυσης των προβλημά­
των της με την διενεργεια Δημο­
ψηφισμάτων. Η Συμμετοχική Δ η ­
μοκρατία βοηθάει σε τετοιες περι­
πτώσεις.

Με Ξεχωριστή Τιμή 
Δ.Ι. Κ Α Ρ Α Σ Α Β Β Α Σ

ΕΝΑΡΞΗ ΤΜΗΜΑΤΩΝ Δ.Ε.Π. N E U  ΠΕΡΙΟΔΟΥ
ΒΕΡΡΟ ΙΑ  13 (ΔΕΠ):
Συνεχίζονται οι Εγγραφ ες στα 

Τμήματα της Δημοτικής Επιχείρη­
σης Πολιτισμού Βερροιας που λει­
τουργούν στην Αντωνιαδειο Στέγη 
Γ ραμμάτων και Τεχνών.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν ν α­
πευθύνονται στη Γραμματεία της 
Δημοτικής Επιχείρησης Πολιτισμού 
πρωινές ώρες (9.00-15.00) στον 3ο 
οροφο του Χώρου Τεχνών, δ νση: Π. 
Μελά και Μπιζανιου, τηλ.: (03310) 
62548. 22967 & 70521.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ
Είναι ο Πρώτος Φορέας Ανώτερης 

Εκπαίδευσης στη Βερροια. Οι Τίτλοι 
Σπουδών χορηγούνται με αδιάβλη­
τες διαδικασίες, σύμφωνα με Απο­
φάσεις του Υπουργείου Πολιτισμού. 
Η Μουσική Παιδεία δεν περιορίζεται 
μονο στην Διδασκαλία αλλα είναι 
μια καθημερινή Εκπαιδευτική Διαδι­
κασία με διαρκή συμμέτοχη των Μα­
θητών σε Σεμινάριο, Εξετάσεις και 
Συναυλίες οπού διδάσκονται έκτος 
απο τη Γλωσσά της Μουσικής και τη 
Γλωσσά της Επικοινωνίας, της Συνύ­
παρξης και της Προσφοράς

Κατευθύνσεις Σπουδών:
’ ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΡΟΠΑΙΔΕΙΑ
* ΟΡΓΑΝΑ
- Πιάνο, Κιθαρα, Πνευστά (Φλά ­

ουτο. Κλαρινέτο, Σαξόφωνό, Κορνο. 
Τρομπέτα. Τρομπονι, Τουμπα)

* Εγχορδα (Βιολί, Βιολα. Β ιολο ­
ντσέλο, Κόντρα Μπάσο)

- Τμήμα Μονωδίας (Τραγούδι)
- Κρουστά, Ακορντεόν. Μπουζούκι
- Ηλεκτρική Κιθαρα, ϋβζζ Σαξοφω 

νο. Μοντέρνα Κρουστά
* ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ Ο ΡΓΑΝ Α
* ΣΧΟΛΗ Β Υ Ζ Α Ν Τ ΙΝ Η Σ  Μ Ο Υ Σ Ι­

ΚΗΣ
* Α Ν Ω ΤΕΡΑ  Θ ΕΩ ΡΗ Τ ΙΚ Α  & ΣΥ-

■ μ Μ ι

ΝΘΕΣΗ
- Ωδική. Αρμονία. Αντίστιξη. Ε- 

νοργανωση. Φούγκα. Σύνθεση
* Χ Ο ΡΩ Δ ΙΕΣ
* ΣΧΟ ΛΗ  Α ΡΜ Ο Ν ΙΟ Υ  - S Y N T H E ­

S IZ ER
* ΣΧΟ ΛΗ  Μ Ο Υ Σ ΙΚ Η Σ  Τ ΕΧ Ν Ο Λ Ο ­

ΓΙΑΣ
* Φ ΙΛΑΡΜ Ο Ν ΙΚΗ
* ΕΡ ΓΑ Σ Τ Η Ρ Ι ΖΩ ΓΡΑ Φ ΙΚΗ Σ
* Π Α ΡΑ Δ Ο ΣΙΑ ΚΟ Ι ΧΟΡΟΙ
* Η ΛΕΚΤΡΟ Ν ΙΚΟ Ι ΥΠ Ο ΛΟ ΓΙΣΤΕΣ

ΣΧΟΛΗ ΚΛΑΣΙΚΟΥ 
ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟ Ν Ο Υ  ΧΟΡΟΥ

Είναι η μονή Α Ν Α Γ Ν Ω Ρ ΙΣ Μ Ε Ν Η  
ΑΠΟ ΤΟ Κ Ρ Α Τ Ο Σ  ΣΧ Ο Λ Η  Χ Ο ΡΟ Υ  
στο Νομο Ημαθίας απο το 1996.

Τ Μ Η Μ Α Τ Α  Ρυ θ μ ική ς  Αγω γής, 
Μπαλέτου. Συγχρόνου Χορού - Τζαζ

Λειτουργούν Τμήματα Ερασιτεχνι­
κά:

- Φυτώρια
- Προεπαγγελματικα. με προοπτι­

κή την εισαγωγή σε Ανώτερες Επο- 
γγελματικες Σχολές Χορού στις ο ­
ποίες εισαγονται κατόπι^ Εξετάσε­
ων ενώπιον Επιτροπής του Υπου­
ργείου Πολιτισμού.

- Ομαδα Συγχρόνου Χορού ΧΟ ­
ΡΟΣΤΑΣΙ που εκπροσωπεί τη Σχολή 
σε εμφανίσεις στην Ελλαδα και το 
Εξωτερικό

Εκ ος απο τα Πρακτικό Μαθήμα­
τα. ο Μαθητές της Σχολής έχουν 
την ευκαιρία να παρακολουθήσουν:

- Σεμινάριο Χορού απο Ελληνες 
και Ξένους Καθηγητές

- Παραστάσεις Επαγγελματικών 
Ομάδων

- Προβολή Video Κλασικού και Συ­
γχρόνου Ρεπερτορίου

- Εχουν τη δυνατότητα να λαβουν 
μέρος στις Παραστάσεις της Σ χο ­
λής.

ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΟΧΗΜΑΤΩΝ Ε.Ι.Χ. ΚΑΙ Φ.Ι.Χ,
Απο τη Δ νση Δ γένη  και 

Τρ γένη Τομέα (Τμήμα Τεχνικού 
Ελέγχου  Οχημάτων) της Ν .Α 
Ημαθίας ανακοινώνεται οτι με 
Απόφαση του Νομάρχη Ημαθίας, 
λογω της αδυναμίας εξυπηρέτη­
σης κυρίως των εκπρόθεσμων 
οχημάτων και των αυξημένων 
υπηρεσιακών αναγκών, ολο τα 
Ε.Ι.Χ και Φ.ΐ.χ. μικτού βάρους μέ­
χρι 3,5 τοννους που έχουν ισχυον 
Δελτίο Τεχνικού Ελέγχου με ανα- 
γραφομενη ημερομηνία  από 
1 7 2002 εως 31 8 2002 και έχουν 
Συγκοινω νιακή Εδρα το Νομο 
Ημαθίας (αναγραφόμενη διεύθυν­
ση κατοικίας του κάτοχου στην 
Α5εια Κυκλοφορίας το Νομο

Ημαθίας), θα μπορούν να ελέγχο­
νται μέχρι 29 11 2002 χωρίς να 
θεωρούνται εκπρόθεσμα.

Τα οχήματα των πιο πάνω 
Κατηγοριών που είναι υποχρεω­
μένα να ελεγχθούν για πρώτη 
φορά με βάση την ημερομηνία έκ­
δοσης της πρώτης Αδειας Κυ 
κλοφοριας, καθώς και αυτα ποι 
είναι υποχρεωμένα για επανέλεγ­
χο (μέσα σε 20 μερες), θα ελεγ 
χονται κανονικά στις ημερομη­
νίες τους (χω ρίς παραταση) 
όπως επίσης και όλα τα οχηματε 
των υπολοίπων Κατηγοριών θε 
ελέγχονται κανονικά χωρίς παρά­
ταση.


